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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                   CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 07/2021
     DE 03 DE SETEMBRO DE 2021.

Inclui conteúdo sobre cultura tradicionalista nas aulas ministradas nas escolas públicas da rede municipal de ensino.

          Art. 1º - Fica incluído conteúdo sobre cultura tradicionalista nas aulas ministradas nas escolas públicas da rede municipal de ensino. 

Parágrafo único.  O conteúdo referido no caput deste artigo deverá abranger os aspectos históricos, artísticos e folclóricos da tradição gaúcha.

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de início do ano letivo seguinte ao de sua publicação. 
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JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº07/2021,

DE 03 DE SETEMBROO DE 2021.
          Trago, para apreciação nesta Casa, o presente Projeto de Lei, que propõe a inclusão do conteúdo sobre a cultura tradicionalista nas aulas ministradas nas escolas públicas da rede municipal de ensino, pois o carinho e a admiração pela nossa cultura gaúcha são sentimentos belos e honrosos, por isso devemos conservar a cultura riograndense, buscando na escola um espaço para preservá-la e vivenciá-la. Para isso poderão ser abordados aspectos culturais do Rio Grande do Sul no decorrer das aulas, articulando tais questões aos conteúdos programáticos do currículo escolar. Assim, será possível instigar os alunos a resgatarem algumas vivências do tradicionalismo gaúcho em seu cotidiano, para conhecerem e reconstruírem costumes e hábitos, passados de geração em geração e que, por muitas vezes, são esquecidos no tempo, pela evolução da sociedade. 

          A cultura tradicionalista gaúcha, quando não cultivada em seus Centros de Tradições Gaúchas (CTG), geralmente, apenas é lembrada pela sociedade na Semana Farroupilha, quando aparecem as tradicionais comemorações, fandangos, cavalgadas e propagandas comerciais referentes a este momento, e, muitas vezes, esquece o verdadeiro sentido da tradição, não a vivencia em seu cotidiano.
     Destaca-se que dispõe na Carta Magna, que aos Municípios compete organizar seus sistemas de ensino, e legislar sobre assuntos de interesse local (CF, arts. 211, e 30, inciso I). E, a Lei nº 9.394/96, que estabelece as Diretrizes e Bases da Educação Nacional, dispõe que os currículos do ensino fundamental e médio devem possuir base nacional, complementada em cada sistema de ensino por parte diversificada, exigida pelas características locais da sociedade, e autoriza os Municípios a baixarem normas complementares para seus sistemas de ensino (arts. 11 e 26 (Redação dada pela Lei nº 12.796, de 2013)).
          A iniciativa de estimular o ensino da cultura do nosso Estado provocará inúmeras mudanças positivas no comportamento dos nossos jovens alunos, incentivando-os a seguir os passos da tradição. Assim, as crianças e os adolescentes terão seus hábitos e seus valores permeados pela cultura rio-grandense, pois o tradicionalismo baseia-se no folclore, na sociologia, na arte, na literatura, no esporte e na recreação, entre outros ramos do saber que intermedeiam o alcance dos fins tradicionalistas.

          São essas as razões pelas quais apresento o presente Projeto de Lei, com o fim de promover e fomentar o ensino da cultura tradicionalista no Município de Capão Bonito do Sul. Para tanto, peço o apoio dos nobres pares para a aprovação da presente Proposição na forma regimental. 
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