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PROJETO DE LEI Nº 011/2022, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2022.

INCLUI PARÁGRAFO 4º, NO ARTIGO 7º, DA LEI MUNICIPAL N. 737/2017.

Art. 1º Fica incluído o parágrafo 4º, ao artigo 7º, da Lei Municipal n. 737/2017, o qual passa a ter a seguinte redação:

Parágrafo 4º - A renda mensal prevista no inciso II do caput e inciso II, do parágrafo 2º, do presente artigo, fica majorada a 03 (três) salários mínimos, caso um integrante do grupo familiar possua as seguintes doenças: tuberculose ativa, hanseníase, alienação mental, doenças mentais, esclerose múltipla, hepatopatia grave, neoplasia maligna, cegueira, paralisia irreversível e incapacitante, cardiopatia grave, doença de Parkinson, espondiloartrose anquilosante, nefropatia grave, estado avançado da doença de Paget (osteíte deformante), síndrome da deficiência imunológica adquirida (aids).

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

PROJETO DE LEI Nº 011/2022
Senhor Presidente, Senhores Vereadores:

O presente projeto tem por objeto a inclusão do parágrafo 4º, ao artigo 7º, da Lei Municipal n. 737/2017.

O objetivo da norma é que a renda mensal para doenças graves seja majorado para 3 salários mínimos, pois conforme é de geral conhecimento, a família que possua algum integrante com ditas doenças tem elevada suas normais despesas, com medicamentos e alimentação, além de todo o cuidado necessário para tanto.

O parágrafo elenca as seguintes doenças: tuberculose ativa, hanseníase, alienação mental, doenças mentais, esclerose múltipla, hepatopatia grave, neoplasia maligna, cegueira, paralisia irreversível e incapacitante, cardiopatia grave, doença de Parkinson, espondiloartrose anquilosante, nefropatia grave, estado avançado da doença de Paget (osteíte deformante), síndrome da deficiência imunológica adquirida (aids).

 Deste modo, solicitamos que o presente Projeto de Lei tenha a aprovação dos integrantes dessa Colenda Casa, para o qual pedimos a votação em regime de urgência.

Atenciosamente.
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