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PROJETO DE LEI Nº 23/2024, DE 17 DE JULHO DE 2024
	
	Dispõe sobre aprovação e ratificação legal do Sexto Aditamento ao Contrato de Consórcio Público do  Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento Sustentável da Região dos Campos de Cima da Serra – CONDESUS e respectiva Consolidação. 

	
	


 

 

FELIPPE JUNIOR RIETH, Prefeito Municipal de Capão Bonito do Sul, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe são concedidas pela legislação em vigor. 
Faço saber, em cumprimento ao disposto na Lei Orgânica do Município, que enviou para a apreciação do Poder Legislativo Municipal o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1º - Nos termos do art. 12 da Lei Federal n.º 11.107/05, fica aprovada e ratificada sem ressalvas a alteração realizada ao Contrato de Consórcio Público do Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento Sustentável da Região dos Campos de Cima da Serra (CONDESUS) por meio do seu Sexto Aditamento celebrado em 15/04/2024 e respectiva Consolidação.
Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
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Projeto de Lei nº 23/2024

Exposição de Motivos 
PROJETO DE LEI RATIFICADORA DE ALTERAÇÃO DO CONTRATO DE CONSÓRCIO PÚBLICO DO Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento Sustentável da Região dos Campos de Cima da Serra - CONDESUS

Senhor Presidente da Câmara de Vereadores,

Vimos através desta, trazer a apreciação dos nobres Edis o projeto de Lei n° 23/2024, que versa sobre a ratificação das alterações realizadas no contrato de consórcio público do Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento Sustentável da Região dos Campos de Cima da Serra (CONDESUS), conforme quarto aditamento ao referido contrato que segue anexo.
A alteração procedida naquele contrato de consórcio público foi realizada para possibilitar o ingresso do Município de Taquara ao CONDESUS. 
Como a aprovação de qualquer alteração do contrato de consórcio público deve ser ratificada por lei nos termos do art. 12 da Lei Federal nº 11.107/05 – Lei dos Consórcios Públicos, pede-se a aprovação do presente projeto de lei por essa Câmara de Vereadores.
Sendo o que tínhamos para o momento e certos da habitual atenção de V. Exª e dos nobres Edis que compõem essa Casa Legislativa, ao ensejo, apresentamos as nossas cordiais saudações.
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