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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 004/2021
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 10 H 
DO DIA 01 DE FEVEREIRO DE 2021
Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH
                                    Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima e Tiago Lourenço de Faria Godinho. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Eron, que é ouvido por todos em pé. Após o Sr. Presidente passou ao:

E X P E D I E N T E :

Leitura do OF/GAB Nº 06/2021, do Poder Executivo – Solicitação de Sessão Extraordinária e envio do PLC nº 01 e dos PLs 01, 02, 03, 04, 05 e 06/2021; Leitura da Convocação; PROCESSO Nº 001/2021 (PLC nº 01/2021) – do Poder Executivo – “Disciplina os índices de correção monetária para fins de cálculo dos tributos e tarifas de serviços para o exercício financeiro de 2021”. PROCESSO Nº 002/2021 (PL nº 01/2021) – do Poder Executivo – “Autoriza o Executivo Municipal a realizar parcelamento e concessão de desconto do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no exercício 2021 e demais exercícios financeiros seguintes, e dá outras providências”. PROCESSO Nº 003/2021 (PL nº 02/2021) – do Poder Executivo – “Autoriza o Executivo Municipal a prorrogar os contratos emergenciais autorizado pela Lei Municipal nº 859/2020, e dá outras providências”. PROCESSO Nº 004/2021 (PL nº 03/2021) – do Poder Executivo – “Autoriza o Executivo Municipal a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de professor Operador de Máquina”. PROCESSO Nº 005/2021 (PL nº 04/2021) – do Poder Executivo – “Autoriza o Executivo Municipal a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de professor para atender as necessidades da educação básica”. PROCESSO Nº 006/2021 (PL nº 05/2021) – do Poder Executivo – “Abre Crédito Adicional Especial no orçamento”. PROCESSO Nº 007/2021 (PL nº 06/2021) – do Poder Executivo – “Abre Crédito Adicional Especial no orçamento”. A seguir o Sr. Presidente passou à 
O R D E M    D O    D I A :
PROCESSO Nº 001/2021 (PLC nº 01/2021) – do Poder Executivo – “Disciplina os índices de correção monetária para fins de cálculo dos tributos e tarifas de serviços para o exercício financeiro de 2021”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Representativa. Relator: Ver. Artur Fernando Rieth.  Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Adilson e Tiago. Colocado em votação foi aprovado por 06 (seis) votos a favor e 01 (um) voto contra (Ver. Adilson).

PROCESSO Nº 002/2021 (PL nº 01/2021) – do Poder Executivo – “Autoriza o Executivo Municipal a realizar parcelamento e concessão de desconto do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no exercício 2021 e demais exercícios financeiros seguintes, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Representativa. Relator: Ver. Jorge Lisboa Toledo.  Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.

PROCESSO Nº 003/2021 (PL nº 02/2021) – do Poder Executivo – “Autoriza o Executivo Municipal a prorrogar os contratos emergenciais autorizado pela Lei Municipal nº 859/2020, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Representativa. Relatora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo.  Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.

PROCESSO Nº 004/2021 (PL nº 03/2021) – do Poder Executivo – “Autoriza o Executivo Municipal a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de professor Operador de Máquina”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Representativa. Relator: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho.  Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Eron, Jorge e Carla. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.

PROCESSO Nº 005/2021 (PL nº 04/2021) – do Poder Executivo – “Autoriza o Executivo Municipal a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de professor para atender as necessidades da educação básica”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Representativa. Relator: Ver. Artur Fernando Rieth.  Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Jorge e Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.

PROCESSO Nº 006/2021 (PL nº 05/2021) – do Poder Executivo – “Abre Crédito Adicional Especial no orçamento”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Representativa. Relator: Ver. Jorge Lisboa Toledo.  Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.

PROCESSO Nº 007/2021 (PL nº 06/2021) – do Poder Executivo – “Abre Crédito Adicional Especial no orçamento”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Representativa. Relatora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo.  Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Eron e Jorge. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.

Encerrada a Ordem do Dia o Sr. Presidente avisou que no dia 25 de fevereiro de 2021, às 10h haverá Audiência Pública sobre as Metas Fiscais do 3º Quadrimestre de 2020. Após agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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