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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 10/2021
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 20 DE MAIO DE 2021 
Presidência em Exercício – Ver. ERON JOSÉ CHAGAS PORTO
                                    Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho E Valcir Fich Arruda. Conforme outorga o Art. 33 do Regimento Interno o Vice-Presidente, Ver. Eron José Chagas Porto presidirá a presente Sessão Ordinária como Presidente em Exercício. Verificado o número regimental o senhor Presidente em Exercício declara aberta a Sessão, deu as boas-vindas a família do senhor Cezário Baptista Wegher(in memorian) em nome da esposa Classi Alves Maciel Wegher. A seguir foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Marcos, que é ouvido por todos em pé. A seguir, conforme prevê o Art. 94, § 1º do Regimento Interno, foi alterada a Ordem do Dia, primeiramente foi lido o Requerimento Escrito do Ver. Artur Fernando Rieth, solicitando abono de falta a Sessão Ordinária de hoje, conforme atestado médico. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos presentes. Após foi lido o Requerimento Escrito do Ver. Adilson César Fontana, que solicita licença por tempo indeterminado, colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos presentes. A seguir foi lida a Convocação do primeiro suplente e o Sr. Presidente em Exercício convidou o senhor Valcir Fich Arruda para que se aproximasse da Mesa Diretora e prestasse o juramento, após prestar o juramento o Sr. Presidente em Exercício declarou empossado o Vereador Valcir Fich Arruda e convidou-o para que tomasse assento junto aos demais colegas. Após colocou em discussão a ata de nº 09/2021 da Sessão Ordinária do dia 06/05/2021, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente em Exercício passou ao:
E X P E D I E N T E :

Folder Programa de Estímulo à Urbanização – do Poder Executivo. OF/GAB/CMV/Nº 053/2021 – do Poder Executivo – Encaminhamento de respostas aos Requerimento Verbais das Sessões Ordinárias do dia 01/04/2021 e do dia 22/04/2021. Recebido em 17/05/2021. Of. nº 052/2021-GAB/SAPF – do Poder Executivo – Encaminhamento de respostas as proposições das Sessões Ordinárias do dia 01/04/2021 e do dia 22/04/2021. Recebido em 17/05/2021. OF/GAB nº 057/2021 – do Poder Executivo – Encaminhamento dos Projetos de Lei de nº 019, 020, 021, 022 e 023/2021. Recebido em 30/04/2021. Recebido em 17/05/2021. PROCESSO Nº 023/21 - do Poder Legislativo – Autor: Ver. Jorge Lisboa Toledo (PLL Nº 02/2021) – “Denomina via pública municipal e dá outras providências”. PROCESSO Nº 024/21 - do Poder Executivo (PL Nº 019/2021) – Define o Perímetro Urbano do Distrito de Barretos do Município de Capão Bonito do Sul, e dá outras providências”. PROCESSO Nº 025/21 - do Poder Executivo (PL Nº 020/2021) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”. PROCESSO Nº 026/21 - do Poder Executivo (PL Nº 021/2021) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal contatar, por tempo determinado, em caráter emergencial, médico ginecologista e auxiliar em Saúde Bucal, e dá outras providências”. PROCESSO Nº 027/21 - do Poder Executivo (PL Nº 022/2021) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar a contratação, por tempo determinado, em caráter emergencial, de 01 (uma) técnico(a) em enfermagem para atender as necessidades da saúde básica”. PROCESSO Nº 028/21 - do Poder Executivo (PL Nº 023/2021) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar a contratação, por tempo determinado, em caráter emergencial, de 01 (um) engenheiro civil para atender as necessidades do município”. PROCESSO Nº 029/21 - do Poder Legislativo – Autor: Mesa Diretora (PRL Nº 02/2021) – “Altera a data de realização da Sessão Ordinária do dia 03 de junho de 2021”. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 018/21 – do Ver. Jorge Lisboa Toledo – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de disponibilizar rede de internet wi-fi livre no Posto de Atendimento do Assentamento 25 de Novembro e na praça da academia ao ar livre que será construída nesta comunidade. Justificou o Vereador que a internet gratuita traz vários benefícios para a população, entre eles o acesso aos serviços públicos online melhorando sua eficiência e qualidade, pois as pessoas terão a oportunidade de se conectar e se comunicar através de equipamentos públicos com internet livre, possibilitando que os moradores da Comunidade busquem, encontrem e compartilhem informações de forma instantânea, auxiliando no desenvolvimento econômico e social. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Jorge. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 024/21 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de fazer a conclusão do cascalhamento na Localidade do Rincão Comprido na estrada que dá acesso a propriedade da senhora Emília Rovea da Silva. Justificou o Vereador que foi colocado o cascalho em algumas partes da estrada e em outras não, e agora com a chegada do inverno e chuvas não tem como sair e nem chegar na propriedade. Ela é uma senhora de 87 anos e com problemas de saúde. Colocado em discussão, o Sr. Presidente passou a Presidência para a Ver.ª Carla e se manifestou, Ver. Eron. Retornou a Presidência. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO ESCRITO – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Solicitando seu abono de falta à Sessão Ordinária do dia 20 de maio de 2021, conforme Atestado Médico positivo para COVID-19. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais:  Ver. Jorge Lisboa Toledo – Solicitando à Mesa Diretora cópia dos Atestados médicos dos Vereadores ausentes na Sessão de hoje, 20/05/2021. Deferido o encaminhamento. Verª. Carla Janara Boff Telles – Solicitando ao Executivo Municipal que providencie a colocação de placas indicativas nas Ruas do município. Justificou a Vereadora que já fez esse pedido e está reforçando, pois nossa cidade está cada dia mais bonita, será pintado os cordões com tinta própria e as placas indicando o nome das Ruas vai deixar a cidade mais bonita. Citou como exemplo a placa indicativa da Rua Marieta Seben Boff que está pendurada num poste, necessitando ser colocada num local apropriado. Portanto que seja providenciada as placas indicativas com os referidos nomes das Ruas de nossa cidade. Deferido o encaminhamento. Ver. Marcos Luiz de Lima – Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria de Infraestrutura providencie o cascalhamento das entradas das propriedades da senhora Eduarda Barbosa e do senhor Luiz Batista, no interior do Distrito de Barretos, pois são moradores novos e precisam desse cascalho para ter acesso as suas residências. Deferido o encaminhamento.  Após, passou-se à:  
O R D E M    D O    D I A : 
PROCESSO Nº 023/21 - do Poder Legislativo – Autor: Ver. Jorge Lisboa Toledo (PLL Nº 02/2021) – “Denomina via pública municipal e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Jorge, Carla, Carlos Alberto e Tiago. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 024/21 - do Poder Executivo (PL Nº 019/2021) – Define o Perímetro Urbano do Distrito de Barretos do Município de Capão Bonito do Sul, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Eron José Chagas Porto. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão o Sr. Presidente passou a Presidência a Ver.ª Carla e se manifestou. Retornou a Presidência. Se manifestaram, também, os Vers.: Tiago, Valcir, Carlos Alberto e Jorge. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 025/21 - do Poder Executivo (PL Nº 020/2021) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 026/21 - do Poder Executivo (PL Nº 021/2021) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal contatar, por tempo determinado, em caráter emergencial, médico ginecologista e auxiliar em Saúde Bucal, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Marcos Luiz de Lima. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Tiago. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 027/21 - do Poder Executivo (PL Nº 022/2021) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar a contratação, por tempo determinado, em caráter emergencial, de 01 (uma) técnico(a) em enfermagem para atender as necessidades da saúde básica”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 028/21 - do Poder Executivo (PL Nº 023/2021) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar a contratação, por tempo determinado, em caráter emergencial, de 01 (um) engenheiro civil para atender as necessidades do município”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Jorge Lisboa Toledo. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 029/21 - do Poder Legislativo – Autor: Mesa Diretora (PRL Nº 02/2021) – “Altera a data de realização da Sessão Ordinária do dia 03 de junho de 2021”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Marcos Luiz de Lima. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Valcir Fich Arruda; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Ver. Marcos Luiz de Lima; Verª. Carla Janara Boff Telles e Ver. Jorge Lisboa Toledo. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente usou da palavra como Presidente. Após avisou que a próxima Sessão, em caráter Ordinário, será no dia 02 de junho de 2021, às 17hs, conforme foi votado hoje a antecipação da data. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
SCRZ/SCRZ
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