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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 11/2021

SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 

DO DIA 02 DE JUNHO DE 2021 

Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH

                                    Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES

Presentes os Vereadores: Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Jorge Lisboa Toledo e Valcir Fich Arruda. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Carla, que é ouvido por todos em pé. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº 10/2021 da Sessão Ordinária do dia 20/05/2021, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

OF/GAB nº 067/2021 – do Poder Executivo – Encaminhamento do Projeto de Lei de nº 024/2021. Recebido em 28/05/2021. PROCESSO Nº 030/21 - do Poder Executivo (PL Nº 024/2021) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 019/21 – do Ver. Jorge Lisboa Toledo – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, tendo em vista que a Lei Federal nº 14.071/2020, que passou a vigorar a partir do dia 12 de abril de 2021, estabeleceu regulamentações e obrigatoriedades quanto ao exame toxicológico para motoristas e que uma das principais alterações é a exigência do exame para os servidores titulares dos cargos de motorista que exijam habilitação nas categorias C, D e E, pois agora o exame passa a ser obrigatório a cada 2 anos e 6 meses, que analise a possibilidade de o Poder Executivo custear os Exames Toxicológicos para os motoristas do quadro efetivo. Justificou o Vereador que este exame é obrigatório e de grande relevância, pois garante aos munícipes segurança quanto ao profissional que os conduzirá até seu destino, seja para a escola, para consultas, exames médicos e outros setores que sejam necessários.
Colocado em discussão se manifestou o Ver. Jorge. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade pelos presentes. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 020/21 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de quando um dos veterinários entrar de licença ou de férias que o outro profissional fique assumindo as 40hs. Justificou o Vereador que um profissional com 20hs não consegue atender a demanda. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade pelos presentes. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 021/21 – do Ver. Jorge Lisboa Toledo - Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal da Saúde e Assistência Social, analise a possibilidade, com urgência, de contratar mais um médico clínico geral, pois a demanda de pacientes no Posto é grande e está sobrecarregando a médica que atualmente atende no Posto de Saúde. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Jorge. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade pelos presentes. REQUERIMENTO ESCRITO – do Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho - Solicitando seu abono de falta à Sessão Ordinária do dia 02 de junho de 2021, conforme documento, anexo, com Suspeita de COVID-19.  Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO ESCRITO – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Solicitando seu abono de falta à Sessão Ordinária do dia 02 de junho de 2021, por ter tido contato com colega Vereador Tiago que está com Suspeita de COVID-19. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO ESCRITO – do Ver. Eron José Chagas Porto - Solicitando seu abono de falta à Sessão Ordinária do dia 02 de junho de 2021, por ter tido contato com colega Vereador Tiago que está com Suspeita de COVID-19.  Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  REQUERIMENTO ESCRITO – do Ver. Marcos Luiz de Lima - Solicitando seu abono de falta à Sessão Ordinária do dia 02 de junho de 2021, por ter tido contato com colega Vereador Tiago que está com Suspeita de COVID-19.  Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais:  Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira – Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria de Infraestrutura providencie uma terraplanagem para a senhora Simone Bolsonelo. Justificou o Vereador que a senhora Simone já fez este pedido para a Secretaria de Infraestrutura a mais ou menos uns 90 dias, mas ainda não foi atendida, por isso solicito que seja realizado esse serviço. Deferido o encaminhamento.  Após, passou-se à:  
O R D E M    D O    D I A : 
PROCESSO Nº 030/21 - do Poder Executivo (PL Nº 024/2021) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Valcir Fich Arruda. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade pelo presentes.  
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Valcir Fich Arruda; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Verª. Carla Janara Boff Telles e Ver. Jorge Lisboa Toledo. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente avisou que a próxima Sessão, em caráter Ordinário, será no dia 17 de junho de 2021, às 17hs. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
SCRZ/SCRZ
AUTORIZAÇÃO 
                                      Eu, Artur Fernando Rieth, brasileiro, Vereador, Presidente da Câmara Municipal, Biênio 2021/2022, inscrito no CPF nº 019.062.800-61 e no RG nº 4104496791, residente e domiciliado na Estrada Saída para Esmeralda, nº 100, município de Capão Bonito do Sul-RS, autorizo o Servidor Municipal Júlio César Gonçalves a retirar dois (02) quadros de galerias de Vereadores que foram entregues no ano de 2020 para a Empresa Casa do Bronze para que a mesma realizasse a confecção do Painel de Galeria dos Vereadores e que ainda estão em posse da Empresa Casa do Bronze.

                                      Capão Bonito do Sul-RS, 31 de maio de 2021.

Ver. ARTUR FERNANDO RIETH

Presidente da Câmara Municipal
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