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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 15/2021
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 02 DE SETEMBRO DE 2021 
Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH
                                    Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Valcir Fich Arruda. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Carlos Alberto, que é ouvido por todos em pé. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº 14/2021 da Sessão Ordinária do dia 19/08/2021, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:

E X P E D I E N T E :

OF/GAB Nº 108/2021 - do Poder Executivo - Encaminhamento do Projeto de Lei de nº 033/2021, recebido em 20/08/2021. OF/GAB Nº 114/2021 - do Poder Executivo - Encaminhamento dos Projetos de Lei de nº 031, 032 e 034/2021, recebido em 31/08/2021. Ofício nº 39/2021 - CONVITE – da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo - Homenagem ao Ex-Vereador Nelson Catapan, no Altar da Pátria na solenidade da Semana da Pátria com hasteamento dos Pavilhões e apresentações cívicas, no dia 08/09/2021, às 9h. PROCESSO Nº 040/21 - do Poder Executivo – (PL nº 033/21) – “Autoriza o Município de Capão Bonito do Sul a aderir ao Programa Dação-Negocia RS, e dá outras providências”. PROCESSO Nº 041/21 - do Poder Legislativo – Ver. Artur Fernando Rieth – (PLL nº 06/21) – “Denomina Via Pública Municipal e dá outras providências”. PROCESSO Nº 042/21 - do Poder Executivo – (PL nº 031/21) – “Cria o Programa Municipal de Incentivo a Inovação e Diversificação da Matriz Produtivo – “Novos Horizontes no Campo”, e dá outras providências”. PROCESSO Nº 043/21 - do Poder Executivo – (PL nº 032/21) – “Abre Crédito Adicional Especial no orçamento”. PROCESSO Nº 044/21 - do Poder Executivo – (PL nº 034/21) – “Autoriza o Poder Legislativo a abrir Crédito Suplementar no valor de R$ 42.000,00”. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 030/21 – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de fazer a rede de água potável até a propriedade do senhor Sodré Urbano dos Santos, na Localidade dos Pinheirinhos, a extensão é de aproximadamente 300 a 400 m2. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais:  Ver. Jorge Lisboa Toledo – Solicitando ao Executivo Municipal que analise a possibilidade de colocar câmeras de vigilância no final da Rua Arthur Feijó, saída para Estância. Deferido o encaminhamento. Verª. Carla Janara Boff Telles – Solicitando ao Executivo Municipal que solicitamos ao Poder Executivo Municipal que envie Projeto de Lei a esta Casa Legislativa denominando de “Maria de Lurdes Carneiro Mello” a Rua que inicia na Rua Francisco Wegher e segue em linha semi-reta, direção Este a Oeste, até encontrar a Av. Ataliba José de Lima. Fica a cargo do Poder Executivo a denominação de Rua ou de Travessa. Mapa e Biografia, anexo. Justificou a Vereadora que várias pessoas precisam de ligação de luz, pois pretendem construir nesta Rua e se faz necessário que seja denominada a Rua. Em 04/05/2017, foi aprovada a Indicação nº 020, de autoria da ex-Vereadora Maria da Rosa Saibt, cópia anexa, que solicitou ao Poder Executivo que enviasse Projeto denominando de “Travessa Maria de Lurdes Carneiro Mello”, tendo em vista a senhora Maria ter sido uma das primeiras servidoras do município. Posteriormente, em 06/05/2021, o Vereador Licenciado, Adilson César Fontana, solicitou que fosse enviado pelo Poder Executivo o referido Projeto já solicitado pela Ex-Vereadora Maria. A Câmara, também pode elaborar projeto denominando via pública, mas este, especificamente, foi solicitado ao Poder Executivo como forma do Poder Público homenagear a primeira servidora do Município. Deferido o encaminhamento. Após, passou-se à:  
O R D E M    D O    D I A : 
PROCESSO Nº 034/21 - do Poder Executivo – (PL nº 025/21) – “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2022-2025, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Sem Emendas. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 040/21 - do Poder Executivo – (PL nº 033/21) – “Autoriza o Município de Capão Bonito do Sul a aderir ao Programa Dação-Negocia RS, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Jorge e Carlos Alberto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 041/21 - do Poder Legislativo – Ver. Artur Fernando Rieth – (PLL nº 06/21) – “Denomina Via Pública Municipal e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Eron José Chagas Porto. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão o Sr. Presidente passou a Presidência ao Vice-Presidente, Ver. Eron José Chagas Porto e usou da palavra, após retornou à Presidência. Se manifestaram, também os Vers.:  Jorge, Carlos Alberto, Eron, Carla, Luciana, Valcir e Tiago. A seguir o Sr. Presidente informou que haveria uma quebra no protocolo e cedeu espaço na Tribuna para usar da palavra a esposa do Sr. Antônio Roberto Sutorillo (in memorian), Profª. Eliane Consoladora Tafarel Sutorillo, que fez um agradecimento especial a todos os Vereadores e à Comunidade de Capão Bonito do Sul pela homenagem e denominação da Rua. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 042/21 - do Poder Executivo – (PL nº 031/21) – “Cria o Programa Municipal de Incentivo a Inovação e Diversificação da Matriz Produtivo – “Novos Horizontes no Campo”, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural.  Relator: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Tiago, Eron e Jorge. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 043/21 - do Poder Executivo – (PL nº 032/21) – “Abre Crédito Adicional Especial no orçamento”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural.  Relator: Ver. Valcir Fich Arruda. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Valcir. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 044/21 - do Poder Executivo – (PL nº 034/21) – “Autoriza o Poder Legislativo a abrir Crédito Suplementar no valor de R$ 42.000,00”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Verª Luciana Lima Bolsonelo; Ver. Valcir Fich Arruda, Verª Carla Janara Boff Telles; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Ver. Jorge Lisboa Toledo e Ver. Eron José Chagas Porto. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente avisou que a próxima Sessão, em caráter Ordinário, será no dia 16 de setembro de 2021, às 17hs. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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