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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 24/2021
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2021 
Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH
                                    Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Valcir Fich Arruda. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão. Após foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Luciana, que é ouvido por todos em pé. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº 23/2021 da Sessão Ordinária do dia 02/12/2021, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

CONVITE – da Secretaria Municipal da Saúde e Assistência Social – convidando para a formatura dos alunos participantes do projeto “Pequenos Vigilantes 2021” no dia 08/12/2021, às 10h no Auditório Dirceu Caitano da E.M.E.F. Firmino Frizzo, recebido dia 01/12/2021. CONVITE – da E.M.E.F. Firmino Frizzo – convidando para a formatura dos alunos do 9º ano, no dia 14/12/2021, às 14h no Auditório Dirceu Caitano da E.M.E.F. Firmino Frizzo, recebido dia 10/12/2021. Of. Nº 166/2021-GAB/SAPF - do Poder Executivo - Encaminhamento de respostas as Proposições das Sessões Ordinárias dos dias 19/08, 02/09, 16/09, 07/10, 21/10 e 18/11/2021, recebido dia 10/12/2021. OF/GAB/CMV/Nº 167/2021 - do Poder Executivo – Encaminhamento de respostas aos Requerimentos Verbais das Sessões Ordinárias dos dias 19/08, 02/09, 16/09, 07/10, 21/10 e 18/11/2021, recebido dia 10/12/2021. OF/GAB Nº 171/2021 - do Poder Executivo – Encaminhamento dos Projetos de Lei nº 054, 055 e 056/2021(Processos nº 070, 071 e 072/2021), recebido dia 10/12/2021. Of. Nº 172/2021-GAB/SAPF - do Poder Executivo - Encaminhamento de Leis e Decretos, recebido dia 10/12/2021. Of. Nº 173/2021-GAB/SAPF - do Poder Executivo - Encaminhamento de Leis e Decretos, recebido dia 14/12/2021. Of. Nº 169/2021-GAB/SAPF - do Poder Executivo - Encaminhamento de respostas as Proposições da Sessão Ordinária do dia 02/12/2021, recebido dia 14/12/2021. OF/GAB/CMV/Nº 168/2021 - do Poder Executivo – Encaminhamento de respostas aos Requerimentos Verbais da Sessão Ordinária do dia 02/12/2021, recebido dia 14/12/2021. Ofício do Vereador Licenciado Adilson César Fontana comunicando seu retorno à Câmara Municipal a partir de 01 de janeiro de 2022, recebido dia 14/12/2021. PROCESSO Nº 070/21 - do Poder Executivo – (PL nº 054/21) – “Concede abono aos Servidores Municipais relativamente as festividades 1º de janeiro de 2022”.  PROCESSO Nº 071/21 - do Poder Executivo – (PL nº 055/21) – “Inclui o Artigo 6-A na Lei Municipal nº 457/2012, e dá outras providências”.  PROCESSO Nº 072/21 - do Poder Executivo – (PL nº 056/21) – “Altera o inciso IV, do Artigo 7º, da Lei Municipal nº 737/2017, e dá outras providências”. PROCESSO Nº 073/21 - do Poder Legislativo – Mesa Diretora – (PRL nº 04/21) – “Dispõe sobre o controle interno no Poder Legislativo do Município de Capão Bonito do Sul”. PROCESSO Nº 074/21 - do Poder Legislativo – Mesa Diretora – (PLL nº 10/21) – “Concede abono aos Servidores do Poder Legislativo relativamente as festividades de 1º de janeiro de 2022”.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 039/21 – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social providencie a compra de sacolas para as pessoas colocarem a medicação quando saem do Posto de Saúde. Justificou a Vereadora que as pessoas saem do Posto com a medicação na mão, portanto seriam necessárias as sacolas. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO ESCRITO – do Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira – Solicitando seu abono de falta à Sessão Ordinária do dia 02 de dezembro de 2021, conforme atestado médico. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais:  Verª. Luciana Lima Bolsonelo – 1º) Solicitando que seja encaminhado uma Moção de Pêsames à família Zanette pelo falecimento da senhora Tarcília Maria Deitos Zanette, ocorrido no dia 07 de dezembro de 2021. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura providencie o patrolamento da estrada do Rathiel. Justificou a Vereadora que a estrada está em péssimas condições de trafegabilidade. Deferido o encaminhamento. Verª. Carla Janara Boff Telles – Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura providencie para que seja mudado o trajeto da estrada que tem na propriedade do senhor Jairo Pimentel, pois a referida estrada está no meio da lavoura e a solicitação é para que seja mudada para a beira da cerca e colocado um bueiro. Justificou a Vereadora que quando as máquinas se deslocarem para aquela região que seja realizado este serviço para o senhor Jairo Pimentel. Deferido o encaminhamento. Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando ao Executivo Municipal que providencie a colocação de uma lixeira ou container em Barretos, para que o Pessoal da região do Passo do Paiol possa depositar seu lixo. Justificou o Vereador que foi procurado pela senhora Élida de Melo que lhe enviou fotos. Que em 2018 foi feito este pedido e foi colocado um container, mas que desapareceu este container e posteriormente o senhor Clodomiro fez uma caixa que já está em situação precária, e acaba que o lixo fica espalhado pelo chão, necessitando com urgência a colocação de uma lixeira nova ou um container. Deferido o encaminhamento.  Após, passou-se à:  
O R D E M    D O    D I A : 
PROCESSO Nº 070/21 - do Poder Executivo – (PL nº 054/21) – “Concede abono aos Servidores Municipais relativamente as festividades 1º de janeiro de 2022”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Valcir Fich Arruda. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade sem emendas.  
PROCESSO Nº 071/21 - do Poder Executivo – (PL nº 055/21) – “Inclui o Artigo 6-A na Lei Municipal nº 457/2012, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem Estar-Social. Relator: Ver. Marcos Luiz de Lima. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 072/21 - do Poder Executivo – (PL nº 056/21) – “Altera o inciso IV, do Artigo 7º, da Lei Municipal nº 737/2017, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem Estar-Social. Relator: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 073/21 - do Poder Legislativo – Mesa Diretora – (PRL nº 04/21) – “Dispõe sobre o controle interno no Poder Legislativo do Município de Capão Bonito do Sul”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem Estar-Social. Relator: Ver. Jorge Lisboa Toledo. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 074/21 - do Poder Legislativo – Mesa Diretora – (PLL nº 10/21) – “Concede abono aos Servidores do Poder Legislativo relativamente as festividades de 1º de janeiro de 2022”.  Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Ver. Marcos Luiz de Lima; Verª. Luciana Lima Bolsonelo; Ver. Eron José Chagas Porto; Ver. Jorge Lisboa Toledo; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Verª. Carla Janara Boff Telles e Ver. Valcir Fich Arruda. O Sr. Presidente, Ver. Artur Fernando Rieth usou da palavra como Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente avisou que a partir de 01 de janeiro de 2022 o horário de expediente externo da Câmara será das 8h às 12h. Caso algum Vereador vá viajar favor avisar a Secretaria da Câmara, para que possamos convocá-lo caso tenha alguma sessão extraordinária. A próxima Sessão Ordinária será dia 03 de março de 2022, às 17h. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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