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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 03/2022
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 17 DE MARÇO DE 2022
Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH
                                    Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Valcir Fich Arruda. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Valcir, que é ouvido por todos em pé. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº 02/2022 da Sessão Ordinária do dia 03 de março de 2022, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

OF/GAB nº 039/2022 – do Poder Executivo – Encaminhamento dos PL nº 013, 014, 015 e 016 (P. 016, 017, 018 e 019), recebido em 14/03/2022. OF/GAB nº 040/22 – do Poder Executivo – Encaminhamento de Leis e Decretos, recebido em 14/03/2022. CONVITE para II Rodeio Nacional de Capão Bonito do Sul, XVI Festa Tradicionalista em comemoração ao 26º aniversário do município e II encontro de Ginetes nos dias 07 a 10 de abril de 2022. PROCESSO Nº 015/2022 - do Poder Legislativo (PRL Nº 03/2022) – “Altera o dia e horário de início da Sessão Ordinária do dia 21 de abril de 2022”.  PROCESSO Nº 016/2022 - do Poder Executivo (PL Nº 013/2022) – “Aprova o calendário de eventos do município de Capão Bonito do Sul para o exercício financeiro de 2022”. PROCESSO Nº 017/2022 - do Poder Executivo (PL Nº 014/2022) – “Autoriza o Executivo Municipal a realizar parcelamento e concessão de desconto do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no exercício 2022 e demais exercícios financeiros seguintes, e dá outras providências”. PROCESSO Nº 018/2022 - do Poder Executivo (PL Nº 015/2022) – “Cria o Coordenador do Centro de Referência de Assistência Social, e dá outras providências”. PROCESSO Nº 019/2022 - do Poder Executivo (PL Nº 016/2022) – “Institui programa de prorrogação de licença-maternidade e licença-paternidade a servidores do Poder Executivo vinculados ao Regime Geral de Previdência Social (RGPS)”. PROCESSO Nº 020/2022 - do Poder Legislativo (PRL Nº 04/2022) – “Altera o horário de início da Sessão Ordinária do dia 07 de abril de 2022”.   PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 008/22 – do Ver. Jorge Lisboa Toledo - Solicitando que o Poder Executivo Municipal analise a possibilidade de realizar o tombamento como Patrimônio Histórico Municipal da casa que foi propriedade do Sr. Raul Feijó (in memorian), Presidente da Comissão Emancipacionista. Sua residência, localizada na Rua Arhur Feijó, é um marco das primeiras residências que ainda permanecem em nosso Município. Tombá-la como Patrimônio Histórico Municipal seria uma maneira de preservarmos a história de nosso Município. Segue, anexo, Biografia senhor Raul Feijó. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Jorge. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 03/22 – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de realizar a construção de um espaço próprio junto as gavetas no cemitério Municipal para que as pessoas consigam acender velas. Justificou a Vereadora, que as pessoas que vão até o cemitério acender velas acabam acendendo em locais inadequados, mas se tiver um local próprio vai ajudar para preservar as gavetas e os munícipes poderão acender suas velas sem correr o risco de causar algum dano nas gavetas onde estão seus entes queridos. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 04/22 – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura analise a possibilidade de colocar iluminação pública em frente a Capela Mortuária, no mínimo dois postes, na Rua Alexandre Eurico Vieira. Justificou a Vereadora que em frente a Capela Mortuária não tem iluminação, fazendo-se necessário para que as pessoas possam se deslocar até a Capela, com segurança, quando houver velório a noite. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 05/22 – do Ver. Jorge Lisboa Toledo - Solicitando que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de deixar o carro que foi destinado ao uso do Veterinário, exclusivamente para o Veterinário, pois acontece, as vezes de produtores precisarem dos serviços do Veterinário e ele estar sem o carro para ir nas propriedades. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Jorge. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 03/2022 – Moção de Pêsames pelo falecimento do senhor Cacildo Lima, ocorrido no dia 05/01/2022. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Os Vereadores Carlos Alberto Campos de Oliveira e Valcir Fich Arruda da Bancada do PTB solicitaram ao autor da Moção para fazer parte. A Verª Luciana Lima Bolsonelo também pediu para fazer parte da Moção. O Autor autorizou. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Ver. Jorge Lisboa Toledo – Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria a de Infraestrutura analise a possibilidade de patrolar a Estrada dos Zanette, passando pelo matão. Deferido o encaminhamento.  Verª. Carla Janara Boff Telles – 1º) Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria de Infraestrutura analise a possibilidade de cascalhar e colocar um bueiro na Rua Erlindo Domingos Pimentel da Silva. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando ao Poder Executivo Municipal que providencie para que seja feita uma revisão nas cadeiras da Capela Mortuária, pois as mesmas na parte de baixo estão desmanchando a proteção prejudicando desta forma a limpeza do local e que tenha uma pessoa fixa para efetuar a limpeza da Capela Mortuária, pedido este, de uma pessoa fixa, também reforçado pela Verª. Luciana Lima Bolsonelo. Deferido o encaminhamento. Após, passou-se à:   
O R D E M    D O    D I A :
PROCESSO Nº 015/2022 - do Poder Legislativo (PRL Nº 03/2022) – “Altera o dia e horário de início da Sessão Ordinária do dia 21 de abril de 2022”.  Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 016/2022 - do Poder Executivo (PL Nº 013/2022) – “Aprova o calendário de eventos do município de Capão Bonito do Sul para o exercício financeiro de 2022”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Eron José Chagas Porto. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Eron e Tiago. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 017/2022 - do Poder Executivo (PL Nº 014/2022) – “Autoriza o Executivo Municipal a realizar parcelamento e concessão de desconto do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no exercício 2022 e demais exercícios financeiros seguintes, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Tiago. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 018/2022 - do Poder Executivo (PL Nº 015/2022) – “Cria o Coordenador do Centro de Referência de Assistência Social, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Jorge Lisboa Toledo. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 019/2022 - do Poder Executivo (PL Nº 016/2022) – “Institui programa de prorrogação de licença-maternidade e licença-paternidade a servidores do Poder Executivo vinculados ao Regime Geral de Previdência Social (RGPS)”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relatora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 
PROCESSO Nº 020/2022 - do Poder Legislativo (PRL Nº 04/2022) – “Altera o horário de início da Sessão Ordinária do dia 07 de abril de 2022”.  Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Marcos Luiz de Lima. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
 Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Verª. Luciana Lima Bolsonelo; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Ver. Jorge Lisboa Toledo; Ver. Valcir Fich Arruda e Ver. Eron José Chagas Porto. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente informou que a próxima Sessão em caráter Ordinário será no dia 07 de abril de 2022, às 10hs. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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