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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 017/2022
SESSÃO SIMULADA DO PROGRAMA ESTUDANTIL

VEREADOR POR UM DIA, REALIZADA ÀS 9H 30 MIN
DO DIA 06 DE OUTUBRO DE 2022.

Presidência – Verª.    BRENDA MARTINS SAPAIO 
                  Secretaria – Verª. ANA CAROLINA PEREIRA DA SILVA PIVA
Presentes os Vereadores: Ana Carolina Pereira da Silva Piva, Brenda Martins Sampaio, Bruna do Amaral Drum, Deivid Daniel da Silva, Igor Bozza Marques, Raqueli Engelmann Beatto, Vitor Rodrigo de Moraes Corá, Vitória Melo de Lima e Thalita Melo de Lima. Verificado o número regimental a senhora Presidente declara aberta a Sessão; a seguir foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Raqueli, que é ouvido por todos em pé. A seguir a Srª. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

Oficio Ext. nº 09/2022 para a E.M.E.F. Firmino Frizzo e a E.M.E.F. Horácio Severo da Costa. Oficio Ext. nº 10/2022 para a E.E.E.M. Dr. Abelardo José Nácul. Of.Nº 25/2022 – E.M.E.F. Firmino Frizzo – encaminhamento do nome dos alunos dos alunos da E.M.E.F. Firmino Frizzo e da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 01/22 – do Ver. Vitor Rodrigo de Moraes Corá - Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de instalar iluminação em torno da Comunidade do Assentamento 25 de Novembro. Justificou o Vereador que a falta de iluminação dificulta o tráfego de pessoas e veículos na comunidade, assim com a iluminação traria melhor qualidade de vida para os moradores e frequentadores daquela Comunidade. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 02/22 – da Ver.ª Ana Carolina Pereira da Silva Piva - Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal da Saúde e Assistência Social analise a possibilidade de contratação de mais um Médico Clínico Geral para atendimento da Comunidade da Sede e arredores. Justificou a Vereadora que os munícipes da Sede e arredores são em demasiada quantidade (crianças, jovens, adultos e idosos) e que a demanda de médicos que está atendendo no Posto de Saúde da sede não está sendo suficiente para o atendimento da população e com isso está havendo retardamento no atendimento ao Público e muitas vezes as pessoas vêm consultar e não tem médico para atender. Indica que seja contratado um médico clínico geral que auxilie no cronograma e a necessidade de atendimento. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Ana.  Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 03/22 – Ver. Igor Bozza Marques - Solicitando que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de voltar a realizar as Feiras de Ciências nas Escolas. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 04/22 – Verª. Vitória Melo de Lima - Solicitando que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de ampliar o ginásio da Escola Municipal de Ensino Fundamental Horácio Severo da Costa, proporcionando um espaço maior para a colocação de arquibancadas, e banheiros. Proporcionando assim mais conforto às pessoas que aqui residem e tendo um belo espaço para receber seus visitantes. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Vitória. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 01/22 – do Ver. Vitor Rodrigo de Moraes Corá - Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura analise a possibilidade de ser construído um quebra-molas na Avenida Benjamin Bolsonenello, mais especificamente em frente a parada de ônibus localizada ao lado da Igreja Nossa Senhora do Caravágio.  Justificou o Vereador que já ocorreram vários acidentes, com danos materiais de grande monta, pois o local é movimentado e também devido à falta de visão clara que alguns motoristas têm devido a “pontos cegos” que o local cria. Assim cedo, construindo esse quebra-molas irá reduzir o risco de acidentes. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Vitor. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 02/2 – do Ver. Igor Bozza Marques - Solicitando que o Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Infraestrutura providencie o concerto dos buracos do pontilhão dos Limas, bem como na curva (estrada) após esse pontilhão. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 03/22 – Ver. Deivid Daniel da Silva - Solicitando que o Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Infraestrutura providencie para que seja passado o rolo nas pedras da estrada da Encruzilhada São Sebastião e da Estrada do Rincão Comprido. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 04/22 – Verª. Bruna do Amaral Drum - Solicitando que o Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Infraestrutura providencie o patrolamento e cascalhamento da Estrada dos Zanette. Arrumar a estrada em geral. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 05/22 – Verª. Raqueli Engelmann Beatto - Solicitando que o Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, providencie a manutenção da quadra de esporte do Assentamento 25 de Novembro. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Raqueli. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 06/22 – Verª. Raqueli Engelmann Beatto - Solicitando que o Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, providencie a manutenção das estradas do Assentamento 25 de Novembro. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Raqueli. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 07/22 – Verª. Vitória Melo de Lima - Solicitando que o Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo providencie uma sexta de jogar basquete para o Ginásio da Escola Municipal de Ensino Fundamental Horácio Severo da Costa. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Vitória. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 08/22 – Verª. Vitória Melo de Lima - Solicitando que o Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo providencie o conserto dos bancos do refeitório da Escola Municipal de Ensino Fundamental Horácio Severo da Costa, pois muitos deles apresentam defeitos. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Vitória. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
MOÇÃO Nº 01/22 - da Ver.ª Ana Carolina Pereira da Silva Piva - Moção de Pêsames pelo falecimento do senhor Júlio Wegler, ocorrido no dia 16 de setembro de 2022. Queremos com esta moção emanarmos com a família na dor pelo falecimento do senhor Júlio Wegler. O senhor Júlio teve uma grande participação na construção da história de nosso município, oriundo de uma família tradicional, constituiu família em nossa comunidade e aqui construiu sua história. Sua presença será lembrada junto com suas grandes contribuições para à comunidade capão bonitense. Que Deus console a família e lhes dê serenidade neste momento de dor e tristeza. Desejamos muita força e luz para vocês neste momento doloroso. Que descanse em paz! Colocado em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 02/22 - da Verª. Raqueli Engelmann Beatto - Moção de Parabéns. Queremos com esta moção parabenizar a Excelentíssima Vice-Prefeita e Secretária de Educação, Cultura, Esporte e Turismo, senhora Marizete Vargas Pereira Rauta. Mulher importante do nosso Município, significando muito, pôr a muitos anos, estar envolvida com a Educação e na Política, inclusive atuando como Vice-Prefeita. Colocado em votação foi aprovada por unanimidade.  MOÇÃO Nº 03/22 - da Verª. Bruna do Amaral Drum - Moção de Parabéns. Queremos com esta moção parabenizar a senhora Silvia Clarice Ribeiro Zanette, por ter criado esse Projeto de Vereador Por Um Dia e pelos serviços prestados à Comunidade Capão-Bonitense a tantos anos, inclusive como funcionária da Câmara de Vereadores. Colocado em votação foi aprovada por unanimidade.   MOÇÃO Nº 04/22 - da Verª. Vitória Melo de Lima - Moção de Parabéns. Queremos com esta moção parabenizar a senhora Silvia Clarice Ribeiro Zanette, por ter sido a criadora do Projeto Vereador Por Um Dia. Colocado em votação foi aprovada por unanimidade.  PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 01/22 – Verª. Thalita Melo de Lima - Que o Poder Executivo Municipal informe a esta Casa Legislativa se irá ter atendimento a noite no posto de Saúde do distrito de Barretos. Deferido o encaminhamento. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Verª. Ana Carolina Pereira da Silva Piva - Solicitando que o Poder Executivo analise a possibilidade de através do CRAS ou outro órgão competente fazer uma verificação para auxiliar o senhor Ivan, na Rua Felipe Barreto, a conseguir colocar um poste de luz em frente a sua casa.  Deferido o Encaminhamento. Verª. Raqueli Engelmann Beatto - Solicitando que o Poder Executivo que que analise a possibilidade de cercar a Praça do Assentamento 25 de Novembro. Justificou a Vereadora que o açude que existe próximo à Praça é um perigo para as crianças que vão brincar no Praça. Deferido o Encaminhamento. Verª. Vitória Melo de Lima - Solicitando que o Poder Executivo que analise a possibilidade de fazer uma estufa na horta da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa. Deferido o Encaminhamento. Após, não havendo Processos para a Ordem do Dia, e havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Usaram da palavra os seguintes Vereadores: Verª. Ana Carolina Pereira da Silva Piva, Verª. Bruna do Amaral Drum, Ver. Deivid Daniel da Silva, Ver. Igor Bozza Marques, Verª. Raqueli Engelmann Beatto, Verª. Thalita Melo de Lima, Ver. Vitor Rodrigo de Moraes Corá, a Presidente Verª. Brenda Martins Sampaio passou a Presidência a Vice-Presidente e se manifestou, retornou a Presidência, e na sequência a Verª. Vitória Melo de Lima se manifestou. Encerrada as Explicações Pessoais, a Srª. Presidente informou que a próxima Sessão será uma Sessão Solene de Entrega de Certificados aos alunos que participaram do Programa Estudantil “Vereador Por Um Dia”. Convidou todos para permanecerem em seus lugares. A Próxima Sessão em caráter Ordinário será hoje, dia 06 de outubro de 2022, às 17 horas. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/scrz
SCRZ/scrz
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