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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                        CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 022/2022
SESSÃO SOLENE, REALIZADA ÀS 11H
DO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2022.
SOLENIDADE DE ENTREGA DE CERTIFICADOS AOS 

PARTICIPANTES DO “VEREADOR IDOSO POR UM DIA”
Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH
                                    Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima e Tiago Lourenço de Faria Godinho.
I. ABERTURA

Mestre de Cerimônia 

Servidora Silvia Clarice Ribeiro Zanette: “Bom dia Senhoras e Senhores. “Envelhecer é um processo natural que caracteriza uma etapa da vida e dá-se por mudanças físicas, psicológicas e sociais que acometem de forma particular cada indivíduo com sobrevida prolongada. As pessoas mais velhas, são, sem dúvidas, um oceano de experiências e sabedoria que podem servir como exemplo para as gerações mais novas. As pessoas idosas desempenham um papel fundamental na transmissão de valores e na preservação de tradições. São eles os guardiões de uma rica herança cultural. A política nacional do Idoso tem por objetivo assegurar os direitos sociais do Idoso, criando condições para promover sua autonomia, integração e participação efetiva na sociedade. Desta forma o Vereador Idoso por um dia traz a oportunidade para que esses senhores e senhoras deem sua contribuição, através de ideias para uma melhor qualidade de vida na nossa Comunidade. Hoje estamos demonstrando a importância dessas pessoas mais velhas e valorizando-as, pois são fontes de conhecimento e aprendizado. Sejam muito bem vindos”.

II. COMPOSIÇÃO DA MESA OFICIAL

Mestre de Cerimônia 

Compõem a Mesa Oficial desta Sessão Solene:

2.1. Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal Vereador Artur Fernando Rieth;

2.2. Excelentíssima Srª. Vice-Prefeita Municipal Marizete Vargas Pereira Rauta, neste ato representando o Sr. Prefeito Municipal Felippe Junior Rieth;

2.3. Os Excelentíssimos Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima e Tiago Lourenço de Faria Godinho.
III. REGISTRO DE AUTORIDADES:
Mestre de Cerimônia 

Registra-se as presenças:

3.1. Sr. Thiago Mignoni de Lima - Secretário Municipal de Agricultura, Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente

3.2. Sr. Fernando Ávila de Melo – Secretário Municipal da Saúde e Assistência Social 

3.3. Sr. Paulo Júnior dos Santos - Chefe de Gabinete

Registramos, também, as seguintes presenças:

3.4. Srª Terezinha Bonotto e Família

3.5. Sr. Jerry Segalla – Diretor da E.M.E.F. Firmino Frizzo

3.6. Srª. Liliane Hoffmann - Diretora da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa do Distrito de Barretos neste ato representada pela Coordenadora Pedagógica Srª Eliana Reolon.
3.7. Srª. Makelle Lunelli - Diretora da Escola Municipal de Educação Infantil Pequenos Anjinhos Joana Scopel Bolsonello
3.8. Srª. Iolanda Nunes de Andrade – Diretora da E.E.E.M. Dr. Abelardo José Nácul

3.9. Maria Cleuza Machado e Marta Cavani da Silva - Representantes do Conselho Tutelar do Município.

3.10. Imprensa escrita e falada, Representantes de Empresas e Entidades

IV. PALAVRA DE ABERTURA DO PRESIDENTE

4.1. Verificado o número regimental, declaro aberto os trabalhos.

V. HINO

Mestre de Cerimônia
5.1. Convido a todos para, em pé, entoarmos o Hino Nacional. 

(Execução do Hino Nacional)
VI. PRESIDENTE

Presidente da Câmara

É com muita alegria que o Poder Legislativo se reúne na data de hoje, conforme Resolução Legislativa nº 117/2021, para render homenagens aos senhores e senhoras que participam do Vereador Idoso Por Um Dia. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos ouvindo, em pé a leitura de um trecho da Bíblia feito pela Vereadora Carla Janara Boff Telles
 (Leitura do trecho da Bíblia – Verª. Carla)
VII. USO DA PALAVRA

7.1. Presidente da Câmara

Convido como Orador desta Sessão o Vereador Jorge Lisboa Toledo, para fazer seu pronunciamento.

(Manifestação do Vereador Jorge) 
7.2.  Presidente da Câmara

Convido a Excelentíssima Srª. Vice-Prefeita Municipal, para fazer seu pronunciamento. (Manifestação da Vice-Prefeita Municipal)

VIII. ENTREGA DE CERTIFICADOS
8.1. Mestre de Cerimônia 

Neste momento passamos à entrega dos Certificados para aos senhores e senhoras participantes do “Vereador Idoso Por Um Dia” 2022.  

8.1.1. Vereadores Idosos Titulares: 

· 1 - Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial o senhor Ênio Zanette, para receber das mãos do Presidente da Câmara Municipal, Ver. Artur Fernando Rieth, o seu certificado de “Vereador Idoso por um dia”, Como titular e Presidente da Mesa.

· 2 - Convidamos a senhora Rita Dal Piva Piva, para receber das mãos do Vice-presidente da Câmara Municipal, Ver. Eron José Chagas Porto, o seu certificado de “Vereador Idoso por um dia”, Como titular e Vice-Presidente.

· 3 - Convidamos a senhora Ivanir Irene Mignoni de Limapara receber das mãos da Secretária da Mesa Diretora, Verª. Carla Janara Boff Telles, o seu certificado de “Vereador Idoso por um dia”, Como titular e Secretária da Mesa.

· 4 - Convidamos o senhor Oscar Francisco Bolsonello, para receber das mãos do Vereador Adilson César Fontana, o seu certificado de “Vereador Idoso por um dia”, Como titular.

· 5 - Convidamos o senhor Antônio Espedito Antunes Maciel, para receber das mãos do Vereador Jorge Lisboa Toledo, o seu certificado de “Vereador Idoso por um dia”, Como titular.

· 6 - Convidamos o senhor Valdelino da Silva, para receber das mãos do Vereador Carlos Alberto Campos de Oliveira, o seu certificado de “Vereador Idoso por um dia”, Como titular.

· 7 - Convidamos o senhor Antônio Leonel Teles de Bispo, para receber das mãos do Vereador Tiago Lourenço de Faria Godinho, o seu certificado de “Vereador Idoso por um dia”, Como titular.

· 8 - Convidamos o senhor Joaquim Leonel de Andrade, para receber das mãos da Vereadora Luciana Lima Bolsonelo, o seu certificado de “Vereador Idoso por um dia”, Como titular.

· 9 - Convidamos o senhor Valdemar Luiz Barbosa de Oliveira, para receber das mãos do Vereador Marcos Luiz de Lima seu certificado de “Vereador por um dia”, Como titular.

8.2. Mestre de Cerimônia 

Passamos à entrega dos Certificados para os participantes do “Vereador Idoso Por Um Dia” 2022.

8.2.1. Vereadores Idosos Suplentes:
· 1 - Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial a senhora Ana Pierina de Lima, para receber das mãos da Vice-Prefeita Municipal e Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo, Sr.ª Marizete Vargas Pereira Rauta, o certificado de Suplente de “Vereador Idoso por um dia”.

· 2 - Convidamos o senhor Antônio José Galvan, para receber das mãos do Secretário Municipal da Saúde e Assistência Social, Sr. Fernando Ávila de Melo, o certificado de Suplente de “Vereador Idoso por um dia”.

·  3 - Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial a senhora Inês Cousseau, para receber das mãos do Secretário Municipal de Agricultura Desenvolvimento Econômico e meio Ambiente, Thiago Mignoni de Lima, o certificado de Suplente de “Vereador Idoso por um dia”.

IX. PALAVRA DO PRESIDENTE
9.1.  Mestre de Cerimônia

Convido a Excelentíssima Srª. Vice-Prefeita Municipal, para fazer seu pronunciamento. (Manifestação da Vice-Prefeita Municipal)

9.2.  (Manifestação do Presidente da Câmara – Ver. Artur)
X. CONSIDERAÇÕES FINAIS
Mestre de Cerimônia
10.1. Convido todos para cantarmos o Hino Riograndense. 

(Execução do Hino Riograndense)
XI. ENCERRAMENTO

Presidente da Câmara

11.1. “Não havendo nada mais a ser tratado, dou por encerrados os trabalhos da presente Sessão Solene, a próxima Sessão, em caráter ordinário, será hoje, às 14h. Obrigado pela presença.” Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficil Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx SCRZ/scrz
SCRZ/SCRZ
VEREADOR IDOSO POR UM DIA
ORADOR: Ver. Jorge Lisboa Toledo

Excelentíssima Senhora Vice-Prefeita Municipal, Marizete Vargas Pereira Rauta, 

Excelentíssimas Vereadoras e Vereadores, 

Demais Autoridades já nominadas no Protocolo,  

Senhoras e senhores.
É uma satisfação muito grande poder usar desta tribuna para homenagear esses senhores e senhoras que representam a nossa melhor idade. Foi pensando em vocês, em oportunizar e assegurar a cidadania e a convivência comunitária que eu criei este Projeto Vereador Idoso Por Um Dia. Para que vocês tivessem voz dentro do Poder Legislativo, defendendo suas próprias ideias, para podermos saber seus anseios, suas dificuldades, promovendo esse diálogo e aproximando vocês do Poder Legislativo. 
Nós, Vereadores, representamos todos vocês, mas tê-los aqui conosco fazendo pedidos para que sejam solucionados problemas que vocês enfrentam em suas comunidades é muito gratificante e emocionante. Vocês estão aqui exercendo a liberdade de expressão de vocês com dignidade e isso me deixa orgulhoso como Vereador, pois esse é o objetivo deste Projeto, assegurar ao idoso sua cidadania e convivência comunitária, dando oportunidade para participarem da política municipal.
Hoje vocês estão tendo a oportunidade de viver um dia como Vereador, conhecendo o dia-a-dia da Câmara de Vereadores e representando a comunidade onde moram.

Poder conviver com um idoso e poder resgatar a riqueza histórica das suas memórias, daquilo que viveram, presenciaram e testemunharam num passado, que ainda é recente, é algo maravilhoso. Que nossos jovens não percam a oportunidade de conviver e conversar com seus avós e parentes idosos próximos para poderem aproveitar a história dos nossos idosos.

Muito Obrigado!
