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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 06/2022
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 10H E 30MIN
DO DIA 20 DE ABRIL DE 2022
Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH
                                    Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima e Tiago Lourenço de Faria Godinho. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Carla, que é ouvido por todos em pé. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº 04/2022 da Sessão Ordinária do dia 07 de abril de 2022, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

OF/GAB nº 089/2022 – do Poder Executivo – Encaminhamento dos PLs nº 019 e 020 (P. 024 e 025), recebido em 18/04/2022. PROCESSO Nº 024/2022 - do Poder Executivo (PL Nº 019/2022) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”.  PROCESSO Nº 025/2022 - do Poder Executivo (PL Nº 020/2022) – “Autoriza o Poder Legislativo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 31.400,00”. CONVITE – da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo para a Inauguração do Auditório “Dirceu Caitano” na E.M.E.F. Firmino Frizzo no dia 20/04/2022, às 14h. Recebido dia 18/04/2022. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho – Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria a de Infraestrutura analise a possibilidade de colocar raspas de asfalto em algumas ruas do Distrito de Barretos. Justificou o Vereador que esse serviço seja realizado durante o período que as máquinas estarão realizando manutenção nas estradas do Distrito de Barretos, Passo do Paiol, São Carlos. Deferido o encaminhamento.  Ver. Marcos Luiz de Lima – Solicitando ao Executivo Municipal que analise a possibilidade de colocar um ponto de sinal de internet no Parque Municipal de Eventos João Lindolfo Bolsonelo, principalmente em dias de realização de rodeios e eventos, pois o sinal no local é muito ruim. Deferido o encaminhamento. Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando ao Executivo Municipal que analise, juntamente com o Patrão do CTG Nenê Lima, a possibilidade de construir umas churrasqueiras no Parque Municipal de Eventos João Lindolfo Bolsonello para que os visitantes, em dias de rodeio possam utilizar. Justificou o Vereador que neste último rodeio observou a falta dessas churrasqueiras, pois as pessoas acabam colocando assar sua carne muitas vezes próximo a árvores gerando preocupação com o meio ambiente, já se existissem essas churrasqueiras os visitantes poderiam utilizar para assar seu churrasco. Deferido o encaminhamento. Após, passou-se à:   
O R D E M    D O    D I A :
PROCESSO Nº 024/2022 - do Poder Executivo (PL Nº 019/2022) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 025/2022 - do Poder Executivo (PL Nº 020/2022) – “Autoriza o Poder Legislativo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 31.400,00”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Adilson César Fontana. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Adilson César Fontana; Verª. Luciana Lima Bolsonelo; Ver. Jorge Lisboa Toledo; Ver. Marcos Luiz de Lima; Ver. Eron José Chagas Porto; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho e Verª. Carla Janara Boff Telles. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente avisou que a próxima Sessão em caráter Ordinário será dia 05 de maio, às 17hs. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxSCRZ/SCRZ 
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