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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 10/2022
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 02 DE JUNHO DE 2022
                     Presidência em Exercício – Ver. ERON JOSÉ CHAGAS PORTO
                          Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima e Tiago Lourenço de Faria Godinho. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão, a seguir foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Carlos Alberto, que é ouvido por todos em pé. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão as atas de nº 08/2022 da Sessão Ordinária e a de nº 09/2022 da Sessão Extraordinária, ambas do dia 19 de maio de 2022, ninguém se manifestou, colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

OF/GAB/CMV/Nº 109/2022 – do Poder Executivo – Encaminhamento de resposta aos Requerimentos Verbais das Sessões Ordinárias realizadas dia 20/04/2022 e 05/05/2022, recebido em 30/05/2022. Of. nº 098/2022-GAB/SAPF – do Poder Executivo – Encaminhamento de resposta ao Pedido de Providência nº 06/2022, recebido em 12/05/2022. OF/GAB nº 114/2022 – do Poder Executivo – Encaminhamento do Projeto de Lei nº 029/2022, recebido em 30/05/2022. Of. nº 115/2022-GAB/SAPF – do Poder Executivo – Encaminhamento de Leis e Decretos, recebido em 30/05/2022. PROCESSO Nº 034/22 - do Poder Executivo (PL Nº 29/2022) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 08/2022 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de realizar o cascalhamento na entrada que dá acesso a propriedade do senhor Iberê Nunes, na Localidade da Encruzilhada São Sebastião. Justificou o Vereador que é um pedido do proprietário, que o procurou solicitando este serviço. Colocado em discussão, o Presidente em exercício passou a Presidência para a Verª. Carla e se manifestou, Ver. Eron, após retornou à Presidência. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 09/2022 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de aumentar a vazão dos bueiros do Pontilhão do Passo dos Machados, pois nesse momento de fortes chuvas a água passa por cima dificultando a passagem e muitas vezes interrompendo a travessia, ficando muito perigoso. Colocado em discussão, o Presidente em exercício passou a Presidência para a Verª. Carla e se manifestou, Ver. Eron, após retornou à Presidência. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 10/2022 – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de fazer o cascalhamento na estrada que dá acesso a propriedade e em frente a residência do senhor Iberê e Marlise Nunes, pois com as últimas chuvas e a proximidade do inverno fica difícil o acesso a propriedade. Colocado em discussão de manifestou a Verª Luciana. Foi colocado em votação em conjunto com o Pedido de Providências nº 08/2022, pois o conteúdo é o mesmo. Foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 05/22 – dos Vers. Jorge Lisboa Toledo e Tiago Lourenço de Faria Godinho – Moção de Parabéns a Beatriz Cassol Sguarizi – Parabenizando-a pela conquista do 3º lugar no Laço Guria, representando a 8ª Região Tradicionalista na 32ª Festa Tradicionalista (FECARS) que aconteceu entre os dias 12 a 15 de maio de 2022, na Associação Rural de Pelotas/RS, evento promovido pelo Movimento Tradicionalista Gaúcho (MTG). Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho – Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria de Infraestrutura dê um suporte aos produtores de leite das localidades de Barretos, São Carlos e Passo do Paiol, patrolando e cascalhando as entradas de propriedades dos produtores de leite. Justificou o Vereador que aproveitando que as máquinas estão naquela região seja dado este suporte aos produtores de leite, pois sabemos que no inverno é mais difícil o acesso a estas propriedades. Deferido o encaminhamento.  Verª. Carla Janara Boff Telles - Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria de Infraestrutura coloque umas 04 (quatro) cargas de cascalho na leitaria do senhor Ivo Boff. Justificou a Vereadora que está precisando novamente que seja cascalhado o acesso a leitaria do senhor Ivo. Deferido o encaminhamento.  Ver. Marcos Luiz de Lima - Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria de Infraestrutura seja analisado a possibilidade de cortar o morro próximo ao senhor Daniel, na estrada que dá acesso a Comunidade de São Carlos. Justificou o Vereador que este pedido já foi feito pelo Vereador Tiago também, mas está reforçando o pedido porque é um trajeto perigoso, passível de acontecer acidentes. Deferido o encaminhamento. Após, passou-se à:   
O R D E M    D O    D I A :
PROCESSO Nº 034/22 - do Poder Executivo (PL Nº 29/2022) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Adilson César Fontana. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Adilsom, Tiago e Carlos Alberto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Verª. Luciana Lima Bolsonelo; Verª. Carla Janara Boff Telles; Ver. Jorge Lisboa Toledo e Ver. Marcos Luiz de Lima. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente avisou que a próxima Sessão em caráter Ordinário será dia 23 de junho, às 17hs. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
SCRZ/SCRZ
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