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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 11/2022
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 23 DE JUNHO DE 2022
                     Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH
                          Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima e Tiago Lourenço de Faria Godinho. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão, a seguir foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Adilson, que é ouvido por todos em pé. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº 10/2022 da Sessão Ordinária do dia 02 de junho de 2022, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

OF/GAB nº 122/2022 – do Poder Executivo – Encaminhamento do Projeto de Lei nº 030/2022, recebido em 20/06/2022. Ofício 07/2022 – da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo, solicitando a cedência do Plenário Claudir Ireno Rufato para os dias 18 e 19 de julho de 2022, no turno da tarde, para a realização de evento interdisciplinar do Programa União Faz a Vida, recebido em 21/06/2022.  CONVITE – da Prefeitura Municipal para o Sorteio da Nota Premiada 2022, que acontecerá no dia 24/06/2022, às 10h na Câmara de Vereadores, recebido em 21/06/2022. PROCESSO Nº 035/22 - do Poder Executivo (PL Nº 30/2022) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 11/2022 – da Verª. Carla Janara Boff Telles – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de colocar uma placa indicando: “CARGA E DESCARGA”, na rua Pedro Boff, ao lado do Mercado Capão Bonito. Justificou a Vereadora que os caminhões que trazem mercadorias para o Mercado Capão Bonito constantemente estacionam para carga e descarga em frente ao mercado dificultando a visão de quem trafega na Rua Pedro Boff, pois é uma esquina e muitas vezes os caminhões são grandes e altos. Já houve acidentes nesta esquina. Acredito que esta placa vai auxiliar o Mercado Capão Bonito também, facilitando e liberando o estacionamento em frente ao mercado para seus clientes. Colocado em discussão, se manifestou a Verª. Carla. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 12/2022 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de, na divisa com o Município de Lagoa Vermelha, a lateral da Ponte do Quebra-Dente, na parte do rio, seja alargada, colocado tubos e cascalho para possibilitar que as máquinas agrícolas possam passar por dentro do rio, tendo em vista a ponte não ter a largura suficiente para a passagem de máquinas grandes. Justificou o Vereador que este serviço se faz necessário, pois a ponte é estreita e as máquinas são grandes não conseguem passar por cima da ponte sendo necessário dar esse suporte para nossos produtores para que possam passar com segurança com suas máquinas por dentro do rio. Se necessário que seja realizado um acordo com o Município de Lagoa Vermelha para viabilizar este serviço. Colocado em discussão, se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 11/2022 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura providencie a colocação de PLACAS nas pontes e pontilhões do Município indicando a largura da ponte e a capacidade de peso que a ponte suporta. Justificou o Vereador que já fez esse pedido, mas está reforçando, para que não aconteçam acidentes, pois no dia 16 de junho, uma máquina acabou ficando presa na entrada da ponte do quebra-dente, na divisa com o Município de Lagoa Vermelha.  Colocado em discussão se manifestou o Ver. Eron.  Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 12/2022 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de colocar uma lixeira ou um container de lixo próximo à entrada da Linha Maria Luiza Ribas na comunidade de Rincão Comprido. Justificou o Vereador que já existe na comunidade de Rincão um container, mas está sendo pequeno. Colocado em discussão de manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 06/22 – do Ver. Jorge Lisboa Toledo e demais Vereadores – Moção de Apoio ao Projeto de Lei nº 3723/2019, que tramita no Senado Federal, de autoria do Poder Executivo Federal, que visa aprimorar a legislação quanto registro, posse e comercialização de armas de fogo e munição, trata também sobre o Sistema Nacional de Armas - Sinarm e define crimes. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. REQUERIMENTO ESCRITO – do Ver. Artur Fernando Rieth – Solicitando abono de falta a Sessão ordinária do dia 02/06/2022, conforme atestado médico, tendo em vista, acompanhamento, por motivos de saúde do filho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Solicitando que seja encaminhada Moção de Pêsames a família pelo falecimento da senhora Ivanoska Alves de Campos, ocorrido no dia 21/05/2022. Deferido o encaminhamento.  Após, passou-se à:   
O R D E M    D O    D I A :
PROCESSO Nº 035/22 - do Poder Executivo (PL Nº 30/2022) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Verª. Luciana Lima Bolsonelo; Verª. Carla Janara Boff Telles; Ver. Jorge Lisboa Toledo e Ver. Marcos Luiz de Lima. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente avisou que do dia 01 de julho à 31 de julho de 2022 a Câmara estará em recesso das Sessões Ordinárias e o horário de expediente externo será das 8h às 12h. A próxima Sessão em caráter Ordinário será dia 04 de agosto, às 17hs. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxSCRZ/SCRZ 
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