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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 14/2022
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 01 DE SETEMBRO DE 2022
                     Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH
                          Secretaria “AD HOC”– Verª. LUCIANA LIMA BOLSONELO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Artur Fernando Rieth, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima e Tiago Lourenço de Faria Godinho. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão, convidou para ser Secretária “ad hoc” a Vereadora Luciana Lima Bolsonelo. A seguir foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Eron, que é ouvido por todos em pé. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº 13/2022 da Sessão Ordinária do dia 18 de agosto de 2022, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

Of. nº 138/2022-GAB/SAPF – do Poder Executivo – Encaminhamento de respostas as proposições da Sessão Ordinária realizada dia 23/06/22, recebido em 23/08/22. Of. nº 156/202-/GAB/SAPF – do Poder Executivo – Encaminhamento de respostas as proposições da Sessão Ordinária realizada dia 03/08/22, recebido em 23/08/22.  OF/GAB/CMV/Nº 157/2022 – do Poder Executivo – Encaminhamento Requerimentos Verbais da Sessão Ordinária realizada dia 03/08/22, recebido em 23/08/22. OF/GAB Nº 161/2022 – do Poder Executivo – Encaminhamento do Projeto de Lei de nº 034/2022 (LDO 2023), recebido em 29/08/2022. PROCESSO Nº 043/22- do Poder Executivo (PL Nº 034/2022) – “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2023”. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 15/2022 – do Ver. Eron José Chagas Porto - Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal da Saúde e Assistência Social, analise a possibilidade de disponibilizar o atendimento médico, no mínimo uma vez por semana, da Drª. Vanessa de Barba Bernardes Galvão, no Distrito de Barretos. Justificou o Vereador que foi procurado pela família De Bispo o qual solicitaram que fosse feito este pedido para que a Drª. Vanessa fosse atender no Distrito de Barretos. Colocado em discussão, se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 18/2022 – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de levar até a propriedade do senhor Antônio Carlos Nunes, na comunidade de Rincão Comprido, de 04 a 05 cargas de cascalho, pois o senhor Carlinhos precisa para colocar na mangueira. Justificou a Vereadora que é o pedido do senhor Carlinhos para conseguir lidar com o gado dentro da mangueira. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Luciana.  Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. REQUEIRMENTO ESCRITO – da Verª. Carla Janara Boff Telles – Solicitando abono de falta à Sessão realizada dia 01/09/2022, conforme atestado médico. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Não houve inscritos. Após, passou-se à:   
O R D E M    D O    D I A :
 PROCESSO Nº 039/22 - do Poder Executivo (P. Emenda à Lei Orgânica Nº 01/2022) – “Altera a redação dos Artigos 126 e 127 da Lei Orgânica Municipal”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Especial. Relator Ver. Adilson César Fontana. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em segunda votação foi aprovado por unanimidade.

Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Verª. Luciana Lima Bolsonelo; Ver. Adilson César Fontana; Ver. Eron José Chagas Porto; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira e Ver. Jorge Lisboa Toledo. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente avisou que no dia 22 de setembro, às 15 horas será realizada Sessão Solene em Homenagem aos Homenageados do Município na Semana Farroupilha 2022 e às 17 horas será realizada a próxima Sessão, em caráter Ordinário. Após agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/scrz
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