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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 24/2022
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 17 DE NOVEMBRO DE 2022
                     Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH
                          Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima e Tiago Lourenço de Faria Godinho. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão. A seguir foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Tiago, que é ouvido por todos em pé. Após o Sr. Presidente colocou em discussão as atas de nº 21/2022 da Sessão Simulada Vereador Idoso Por Um Dia, a de nº 22/2022 da Sessão Solene e a de nº 23/2022 da Sessão Ordinária, todos realizadas no dia 03 de novembro de 2022, ninguém se manifestou, colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:

E X P E D I E N T E :

CONVITE – do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Capão Bonito do Sul para a II Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, que se realizará no dia 23/11/2022, às 13h no Gaúcho Futebol Clube. Recebido em 14/11/2022. Of. nº 200/2022-GAB/SAPF – do Poder Executivo – Encaminhamento de Leis e Decretos, recebido em 14/11/2022. OF/GAB Nº 201/2022 – do Poder Executivo – Encaminhamento dos Projetos de Lei de nº 042/2022 e 043/2022(LOA 2023), recebido em 14/11/2022. PROCESSO Nº 053/2022 - do Poder Legislativo (PRL Nº 08/2022) – “Altera o dia da Sessão Ordinária do dia 22 de dezembro de 2022”. PROCESSO Nº 054/22- do Poder Legislativo (PLL Nº 04/2022) – “Concede abono aos servidores do Poder Legislativo no mês de dezembro de 2022”. PROCESSO Nº 055/22- do Poder Executivo (PL Nº 042/2022) – “Concede abono aos servidores municipais no mês de dezembro de 2022”. PROCESSO Nº 056/22- do Poder Executivo (PL Nº 043/2022) – “Estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2023”. MOÇÃO Nº 16/2022 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Moção de Parabéns a Direção, Professores, Alunos e Colaboradores da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa pela realização da Mostra Cooperativa de Projetos PUFV 2022 do Programa “A União Faz a Vida”, em conjunto com o Sicredi, ocorrido no dia 19/10/2022, no Distrito de Barretos. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 17/2022 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Moção de Parabéns a Direção, Professores, Alunos e Colaboradores da E.M.E.I. Pequenos Anjinhos Joana Scopel Bolsonelo pela realização da Mostra Cooperativa de Projetos PUFV 2022 do Programa “A União Faz a Vida”, em conjunto com o Sicredi, ocorrido no dia 08/11/2022, nas dependências da EMEI. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 18/2022 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Moção de Parabéns a Direção, Professores, Alunos e Colaboradores da E.M.E.F. Firmino Frizzo pela realização da Mostra Cooperativa de Projetos PUFV 2022 do Programa “A União Faz a Vida”, em conjunto com o Sicredi ocorrido no dia 08/11/2022, no dia 08/11/2022, no Centro Poliesportivo Clélio Francisco Ramos. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 19/2022 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Moção de Parabéns a Direção, Professores, Alunos e Funcionários da E.E.E.M. Dr. Abelardo José Nácul pela realização da Mostra Cooperativa de Projetos PUFV 2022 do Programa “A União Faz a Vida”, em conjunto com o Sicredi, no dia 08/11/2022, no Centro Poliesportivo Clélio Francisco Ramos. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 20/2022 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Moção de Parabéns ao Presidente, Diretores e Colaboradores do Sicredi pelo Programa “A União Faz a Vida”. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 21/2022 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Moção de Pêsames à família pelo falecimento do senhor Fidelcino Sebem de Freitas Vieira, ocorrido no dia 08/11/2022. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Ver. Jorge Lisboa Toledo – 1º) Solicitando ao Poder Executivo que providencie para que sejam tapados os buracos existentes no asfalto da Rua Arthur Feijó, próximo a residência do senhor Mário Marcon. Justificou o Vereador que quanto antes for tapado os buracos, melhor para não estragar o asfalto da Rua. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando ao Poder Executivo que providencie o replante das árvores que secaram e onde foram arrancadas, existentes no passeio público. Deferido o encaminhamento. Ver. Eron José Chagas Porto - Solicitando ao Poder Executivo que analise a possibilidade de colocar câmeras de monitoramento nas Comunidades do interior. Justificou o Vereador que na Comunidade de São Carlos, por exemplo, as pessoas tem que levar a lâmpada que colocam para iluminar o local para casa porque se deixar no local é furtada. Deferido o encaminhamento. Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira – 1º) Solicitando ao Poder Executivo que através da Secretaria de Infraestrutura providencie o patrolamento das estradas. Justificou o Vereador que a safra está chegando e precisa ser dada uma atenção especial as estradas do interior para que nossos produtores possam escoar sua safra. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando à Mesa Diretora que analise a possibilidade de realizar uma Sessão no interior para prestigiarmos nossas Comunidades. Deferido o encaminhamento. Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho – 1º) Solicitando ao Poder Executivo que através da Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente  analisem a viabilidade técnica e financeira de disponibilizar para os pequenos produtores uma máquina de silagem com os caminhões, para que todos consigam, em tempo hábil, fazer sua silagem, além do maquinário que já tem na Prefeitura. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando ao Poder Executivo que através da Secretaria de Infraestrutura providencie para que seja feita uma operação tapa buracos na Avenida Ataliba José de Lima esquina com a Rua João Bolsonello, próximo ao Centro Poliesportivo Clélio Francisco Ramos, onde termina o calçamento. Justificou o Vereador que tem muitos buracos prejudicando o tráfego de veículos, podendo causar estragos inclusive nos veículos oficiais do Poder Executivo, além dos demais veículos que trafegam todo dia naquela Rua. Deferido o encaminhamento. Ver. Marcos Luiz de Lima – Solicitando ao Poder Executivo que analise a possibilidade de construir um banheiro no Ginásio do Distrito de Barretos. Justificou o Vereador que praticamente todos dias as pessoas utilizam o Ginásio e acabam tendo que usar o banheiro da escola, sendo necessário a construção desse banheiro no Ginásio. Deferido o encaminhamento. A seguir o Sr. Presidente passou a Presidência ao Vice-Presidente e se manifestou: Ver. Artur Fernando Rieth - 1º) Solicitando ao Poder Executivo que realize um estudo técnico e financeiro, com relação aos Servidores da Secretaria de Infraestrutura, para criar um bônus ou um ajuste salarial para os mesmos, e posteriormente envie o projeto para a Câmara Municipal. Deferido o encaminhamento. Retornou a Presidência. Após, passou-se à:
O R D E M   D O   D I A :
PROCESSO Nº 053/2022 - do Poder Legislativo (PRL Nº 08/2022) – “Altera o dia da Sessão Ordinária do dia 22 de dezembro de 2022”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relatora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.

PROCESSO Nº 054/22- do Poder Legislativo (PLL Nº 04/2022) – “Concede abono aos servidores do Poder Legislativo no mês de dezembro de 2022”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Eron José Chagas Porto. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 055/22- do Poder Executivo (PL Nº 042/2022) – “Concede abono aos servidores municipais no mês de dezembro de 2022”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Adilson César Fontana. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por 06(seis) votos a favor e 02(duas) abstenções (Vers.: Jorge e Tiago – servidores públicos municipais).
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Verª. Carla Janara Boff Telles; Verª. Luciana Lima Bolsonelo; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Ver. Marcos Luiz de Lima; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Ver. Eron José Chagas Porto e Ver. Jorge Lisboa Toledo. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente avisou que a próxima Sessão, em caráter Ordinário será no dia 01 de dezembro. Após agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/scrz
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