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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 27/2022
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 20 DE DEZEMBRO DE 2022
                     Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH
                          Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima e Tiago Lourenço de Faria Godinho. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão. A seguir foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Luciana, que é ouvido por todos em pé. Após o Sr. Presidente colocou em discussão as atas de nº 25/2022 da Sessão Ordinária do dia 01/12/2022 e a de nº 26/2022 da Sessão Solene do Programa Aluno Nota 10 realizada dia 13/12/2022, ninguém se manifestou, colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:

E X P E D I E N T E :

Of. nº 216/2022-GAB/SAPF – do Poder Executivo – Encaminhamento de Leis e Decretos, recebido em 14/12/2022. OF/GAB Nº 217/2022 – do Poder Executivo – Encaminhamento de Projeto de Lei nº 046/2022, recebido em 14/12/2022. PROCESSO Nº 059/22 - do Poder Executivo (PL Nº 046/2022) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de professores para atender as necessidades da educação básica”. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 20/2022 – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Solicitando que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de realizar oficinas de atendimento hospitalar nas Escolas do Município. Justificou a Vereadora que poderiam ser as Enfermeiras(os) da Secretaria Municipal da Saúde e Assistência Social do Município que poderiam ir até as escolas para realizar essas oficinas. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Luciana.  Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 21/2022 – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Solicitando que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de realizar oficinas de inglês nas Escolas do Município, iniciando para os menores também, mais de uma vez na semana. Justificou a Vereadora que é muito importante nossos alunos falar outra língua fluentemente, e iniciando desde pequenos fica mais fácil de aprenderem. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Luciana.  Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 022/2022 – do Ver. Jorge Lisboa Toledo – Moção de Parabéns à Professora Marcele Oliveira da Silva, Orientadora da COOPERCBS, Cooperativa Escolar dos alunos da E.M.E.F. Firmino Frizzo. Colocada em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 03/2022 – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal da Saúde e Assistência Social, informe esta Casa Legislativa a lista de espera de todas as consultas da fila de espera das especialidades. Deferido o encaminhamento. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando ao Poder Executivo que através da Secretaria da Saúde e Assistência Social analise a possibilidade de uma ou duas vezes na semana, a Drª. Vanessa atender no Distrito de Barretos e o Dr. Jeferson atender aqui na Sede do Município nos dias que a Drª. Vanessa estiver atendendo no Distrito de Barretos.  Deferido o encaminhamento. Após, passou-se a 
O R D E M  D O  D I A :

PROCESSO Nº 057/22- do Poder Executivo (PL Nº 044/2022) – “Autoriza o Poder Executivo a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de operadores de máquinas e motoristas”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Marcos Luiz de Lima. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestaram os Vereadores Adilson e Tiago. Colocado em votação foi aprovado, obteve 04(quatro) votos contrários (Vers.: Adilson, Carlos Alberto, Eron e Luciana).
Foi solicitado pelos Vereadores Adilson e Carlos Alberto que ficasse consignado em Ata que o Vereador Jorge não se absteve de votar.
PROCESSO Nº 059/22 - do Poder Executivo (PL Nº 046/2022) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de professores para atender as necessidades da educação básica”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestaram os Vereadores Carlos Alberto e Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
Encerrada a Ordem do Dia, deu-se início a eleição da Mesa Diretora, biênio 2023/2024. 

Foi repassada as orientações para a votação: Conforme o Regimento Interno foi protocolado na Secretaria da Câmara Municipal, no prazo regimental 02(duas) chapas. A chapa de nº 01 (um) que tem como Presidente o Ver. Jorge Lisboa Toledo, como Vice-Presidente a Verª. Carla Janara Boff Telles e como Secretário o Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho. A chapa de nº 02(dois) que tem como Presidente o Ver. Eron José Chagas Porto, como Vice-Presidente o Ver. Adilson César Fontana e como Secretária a Verª. Luciana Lima Bolsonelo. A eleição será aberta, mediante chamada nominal por ordem alfabética, dando-se a eleição para todos os cargos da Mesa num só ato de votação. Cada vereador ao ser chamado diz em qual chapa vota. A Secretária anotará os votos. Os eleitos serão considerados automaticamente empossados passando a governarem a partir de 1º de janeiro de 2023. 
Passamos a chamada nominal dos Vereadores, para o ato de votação. 
Voto 01 – Ver. Adilson – chapa 02
Voto 02 - Ver. Artur - chapa 01
Voto 03 – Verª. Carla - chapa 01
Voto 04 – Ver. Carlos Alberto - chapa 02
Voto 05 – Ver. Eron - chapa 02
Voto 06 – Ver. Jorge - chapa 01
Voto 07 – Verª. Luciana - chapa 02
Voto 08 – Ver. Marcos - chapa 01
Voto 09 – Ver. Tiago - chapa 01
A chapa 01 obteve 05(cinco) votos e a chapa 02 obteve 04(quatro) votos. O Sr. Presidente declarou como Presidente para o exercício de 2023/2024 a chapa nº 01 que tem como Presidente o Ver. Jorge Lisboa Toledo, como Vice-Presidente a Verª. Carla Janara Boff Telles e como Secretário o Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho. Foi solicitado que as Bancadas indicassem os Vereadores que vão compor a Comissão Representativa para o Recesso de Janeiro, Fevereiro e Julho de 2023 e de 2024, que ficou assim composta:

Ver. Jorge Lisboa Toledo
Ver. Adilson César Fontana
Verª. Carla Janara Boff Telles
Ver. Eron José Chagas Porto
Verª. Luciana Lima Bolsonelo
Foi solicitado que as Bancadas indicassem os Vereadores que vão compor as Comissões Permanentes para o Biênio 2023/2024, 04 (quatro) Vereadores para cada Comissão. A Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural ficou assim composta:

Ver. Adilson César Fontana
Verª. Carla Janara Boff Telles
Ver. Eron José Chagas Porto
Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho
A Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social ficou assim composta:

Ver. Artur Fernando Rieth
Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira
Verª. Luciana Lima Bolsonelo
Ver. Marcos Luiz de Lima
Havendo tempo regimental, abrimos espaço para as:

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :
Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Adilson César Fontana; Verª. Luciana Lima Bolsonelo; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Verª. Carla Janara Boff Telles; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Ver. Eron José Chagas Porto; Ver. Jorge Lisboa Toledo e Ver. Marcos Luiz de Lima. Encerrada as Explicações Pessoais, o senhor Presidente avisou que de 01 de janeiro de 2023 à 28 de fevereiro de 2023 o horário de expediente externo da Câmara será das 8h às 12h. Solicitou que caso algum Vereador vá viajar favor avisar a Secretaria da Câmara, para que possa convocá-lo, caso tenha sessão extraordinária. A próxima Sessão Ordinária será dia 02 de março de 2023, às 17h. Agradeceu a todos os Vereadores e Servidores pelo trabalho realizado no biênio 2021/2022. Parabenizou a nova Mesa Diretora e desejou um Feliz Natal e Próspero Ano Novo a todos os Capãobonitenses. Após agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/scrz
SCRZ/SCRZ
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