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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 06/2023
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 14H 
DO DIA 06 DE ABRIL DE 2023
Presidência – Ver. JORGE LISBOA TOLEDO
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Carla Janara Boff Telles, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho, Valcir Fich Arruda e Vinicius Rufato. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir, foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Marcos, que é ouvido por todos em pé. Após o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº 004/2023 da Sessão Ordinária do dia 16 de março de 2023, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. A seguir o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

Of. nº 048/2023-GAB/SAPF - do Poder Executivo – Encaminhamento de Leis e Decretos Municipais, recebido em 03/04/2023. OF/GAB nº 055/2023 – do Poder Executivo – Encaminhamento dos PL nº 013, 014 e 015 (P 020, 021 e 022), recebido em 03/04/2023. Of. Gab nº 214/2023 – do Deputado Federal Pompeo de Mattos, informando a destinação de Emenda Parlamentar para o Município de Capão Bonito do Sul, através do Fundo Municipal da Saúde, Emenda Individual nº 36660003, no valor de R$ 200.000,00 que será utilizada para incremento temporário ao custeio dos serviços de atenção primária à saúde para cumprimento de metas. CONVITE – do Poder Executivo para a Inauguração do novo Centro Administrativo de Capão Bonito do Sul, dia 20 de abril de 2023, às 18h 30min, na Avenida Ataliba José de Lima, ao Lado do Prédio da Câmara Municipal. PROCESSO Nº 019/2023 - do Poder Legislativo – (PRL nº 04/23) – “Altera o horário de início da Sessão Ordinária do dia 20 de abril de 2023”. PROCESSO Nº 020/2023 - do Poder Executivo (PL Nº 013/2023) – “Abre crédito adicional especial”. PROCESSO Nº 021/2023 - do Poder Executivo (PL Nº 014/2023) – “Abre crédito adicional especial”. PROCESSO Nº 022/2023 - do Poder Executivo (PL Nº 015/2023) – “Institui a obrigatoriedade de uso de uniforme padronizado pelos alunos da rede de ensino municipal”. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 07/2023 – da Verª. Luciana Lima Bolsonello – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo analise a possibilidade de comprar e instalar aparelhos de ar condicionado nas salas de aula da rede municipal de ensino. Justificou a Vereadora que com o turno integral, os alunos acabam ficando o dia todo na escola em estudos, e nos dias de temperaturas extremas, como estamos tendo a capacidade de concentração dos alunos fica reduzida, havendo a necessidade dos aparelhos de ar condicionado. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 08/2023 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo analise a possibilidade de contratar vigilantes ou segurança terceirizada para escolas e creches municipais. Justificou o Vereador que a segurança escolar é imprescindível para que Professores e Servidores se sintam seguros e para que os pais e responsáveis fiquem tranquilos ao deixarem seus filhos na escola, além de terem uma sensação de segurança mais efetiva nos diferentes tipos de necessidades, apoio e amparo, que as vezes a direção da Escola precisa e necessita no próprio ambiente escolar, coibindo ou inibindo possíveis atos externos. Com a presença de vigilantes, treinados e capacitados, o ambiente interno e o entorno da escola ficarão mais seguro. Além de controlar o fluxo de entrada e saída de alunos e comunidade. Devemos sempre prezar pela segurança, proteção e tranquilidade. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 07/2023 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de colocar britas e fazer o reparo em alguns aparelhos da academia de saúde da Comunidade de Rincão Comprido. Justificou o Vereador que foi procurado por senhoras que estão praticando o exercício na academia e o chão está muito desnivelado e alguns aparelhos estão caindo o concreto. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Eron e Marcos. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 08/2023 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de patrolar e cascalhar a estrada que dá acesso a propriedade do senhor Adriano de Oliveira, via Rathiel. Justificou o Vereador que o senhor Adriano é um produtor de leite e precisa do cascalho para que o caminhão do leite tenha acesso e o transporte escolar também. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 09/2023 – do Ver. Vinícius Rufato – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de colocar uma lixeira próximo a entrada do Parque Municipal de Eventos João Lindolfo Bolsonello. Justificou o Vereador que tem moradores próximos ao Parque e que se faz necessária a colocação de uma lixeira naquele local. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Vinícius. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO ESCRITO – do Ver. Adilson César Fontana – Solicitando que seja abonada sua falta a Sessão Ordinária do dia 06/04/2023, por motivos de saúde, conforme comprova Atestado Médico. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 08/2023 – do Ver. Eron José Chagas Porto - Moção de Apoio a abertura de auditoria para que os associados tenham conhencimento sobre as contas e os investimentos realizados pelo ipe-saúde e ipe-prev do estado do rio grande do sul. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade.  A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Verª. Carla Janara Boff Telles – 1º) Solicitando ao Poder Executivo que providencie um levantamento das lâmpadas queimadas no perímetro urbano e que seja tomada uma providência urgente, trocando, talvez, para outro tipo de lâmpada, pois tem lâmpadas que são trocadas e no mesmo dia já queimam.  Deferido o encaminhamento. 2º) Que seja encaminhada uma Moção de Agradecimento à Drª. Vanessa de Barba Bernanardes Galvão pelos serviços prestados como médica ao Município de Capão Bonito do Sul. Deferido o encaminhamento.  Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho – 1º) Solicitando ao Poder Executivo que responda a esta Casa Legislativa com relação a iluminação pública dos Barretos e São Carlos se tem uma empresa responsável pela manutenção e se tem orçamento para realizar a melhoria, pois todo dia tem reclamação e avisos que queimou lâmpada. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando ao Executivo Municipal que, através da Secretaria de Infraestrutura analise a possibilidade de cascalhar a estrada que dá acesso a propriedade da senhora Márcia Vieira de Carvalho, pois ela tem um filho que tem duas crianças que o transporte escolar precisa passar pegar. Deferido o encaminhamento.  Após, passou-se à:   
O R D E M    D O    D I A :
PROCESSO Nº 015/2023 - do Poder Executivo (PL Nº 011/2023) – “Revoga a Lei Municipal nº 047/2001, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relatora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 019/2023 - do Poder Legislativo – (PRL nº 04/23) – “Altera o horário de início da Sessão Ordinária do dia 20 de abril de 2023”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Marcos Luiz de Lima. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 020/2023 - do Poder Executivo (PL Nº 013/2023) – “Abre crédito adicional especial”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Eron José Chagas Porto. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 021/2023 - do Poder Executivo (PL Nº 014/2023) – “Abre crédito adicional especial”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 022/2023 - do Poder Executivo (PL Nº 015/2023) – “Institui a obrigatoriedade de uso de uniforme padronizado pelos alunos da rede de ensino municipal”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestou o Vereador Tiago. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Ver. Valcir Fich Arruda; Ver. Marcos Luiz de Lima; Ver. Eron José Chagas Porto e Verª. Carla Janara Boff Telles. O Sr. Presidente falou como Presidente. Registrou a presença do Vereador Douglas Frarão do Município de Machadinho/RS. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente informou que a próxima Sessão em caráter Ordinário será no dia 20 de abril de 2023, às 10hs e desejou uma Feliz Páscoa a todos. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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