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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 08/2023
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 04 DE MAIO DE 2023
Presidência – Ver. JORGE LISBOA TOLEDO
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Vinicius Rufato. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir, foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Carla, que é ouvido por todos em pé. Após o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº 07/2023 da Sessão Ordinária do dia 20 de abril de 2023, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. A seguir o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

OF/GAB nº 065/2023 – do Poder Executivo – Encaminhamento dos PL nº 018/2023 (P 026), recebido em 02/05/2023. COMUNICADO do Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira de retorno como Vereador a partir do dia 01/05/2023. CONVITE para Festa em Honra a Nossa Senhora do Caravággio no dia 28 de maio de 2023 em Capão Bonito do Sul. PROCESSO Nº 026/2023 - do Poder Executivo (PL Nº 018/2023) – “Aprova o calendário de eventos do Município de Capão Bonito do Sul para os exercícios financeiros de 2023 e 2024”. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 10/2023 – da Verª. Carla Janara Boff Telles – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de comprar mais containers. Justificou a Vereadora que a população está sempre solicitando e em algumas ruas está faltando. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Carla. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 11/2023 – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de fazer a locação ou a compra de um equipamento completo para ter uma repetidora por conta própria, pois somente desta forma teremos um sinal de qualidade para nossos munícipes que utilizam a telefonia móvel. Justificou a Vereadora que nossos munícipes e todas as empresas que atuam em nosso Município utilizam o sinal da Vivo, mas constantemente estão enfrentando problemas com o sinal. Isso causa prejuízos as Empresa e consequentemente acaba podendo afetar a arrecadação de município. Pois as empresas hoje em dia utilizam a internet e o celular. Necessitando de um bom sinal de telefonia móvel. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Verª. Carla Janara Boff Telles – Solicitando ao Poder Executivo que através da Secretaria de Infraestrutura providencie a colocação de cargas de cascalho na estrada que dá acesso a propriedade do senhor Gustavo Dolzan Machado. Justificou a Vereadora que o senhor Gustavo tem confinamento de gado e a estrada precisa de cascalho para dar condições de trafegabilidade, e esta estrada também passa pela propriedade do senhor Onorino Lorenzon. Deferido o encaminhamento. Ver. Marcos Luiz de Lima – 1º) Solicitando ao Poder Executivo que através da Secretaria de Infraestrutura providencie a colocação de cascalho na travessa que sai do Silo do Sartori. Justificou o Vereador que esta estrada está em péssimas condições de trafegabilidade. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando ao Poder Executivo que providencie a colocação de lâmpadas novas nas Comunidades de São Carlos e Passo do Paiol. Justificou o Vereador que a maioria das lâmpadas estão queimadas. Deferido o encaminhamento. Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho – Solicitando ao Poder Executivo que providencie um servidor ou um convênio com um estabelecimento comercial no Distrito de Barretos para a população poder efetuar o pagamento da água sem ter que se deslocar até a cidade de Lagoa Vermelha. Justificou o Vereador que o Mercado do Fernando recebia os valores da água, mas agora não recebe mais. Que seja providenciado uma forma prática para a população do Distrito poder pagar a água. Deferido o encaminhamento. Após, passou-se à:   
O R D E M    D O    D I A :
PROCESSO Nº 026/2023 - do Poder Executivo (PL Nº 018/2023) – “Aprova o calendário de eventos do Município de Capão Bonito do Sul para os exercícios financeiros de 2023 e 2024”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Ver. Marcos Luiz de Lima; Ver. Eron José Chagas Porto; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Verª. Carla Janara Boff Telles e Verª. Luciana Lima Bolsonelo. O Sr. Presidente falou como Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente informou que a próxima Sessão em caráter Ordinário será no dia 18 de maio de 2023, às 17hs. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxSCRZ/SCRZ 
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