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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 16/2023
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 06 DE SETEMBRO DE 2023
Presidência – Ver. JORGE LISBOA TOLEDO
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Vinicius Rufato. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir, foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Carla, que é ouvido por todos em pé. Após o Sr. Presidente colocou em discussão as atas de nº 14/2023 da Sessão Ordinária e a de nº 15/2023 da Sessão Solene, ambas realizadas no dia 17 de agosto de 2023, ninguém se manifestou, colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade, na íntegra. A seguir o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

OF/GAB/CMV/Nº 110/2023 – do Poder Executivo – Encaminhamento de resposta referente aos ofícios nº 045 e 047, Requerimentos Verbais deferidos na Sessão Ordinária realizada dia 03/08/2023, recebidos dia 18/08/2023. Of. nº 128/2023-GAB/SAPF – do Poder Executivo – Encaminhamento de respostas a Indicação de nº 012 e 013/2023, aprovadas na Sessão Ordinária realizada dia 03/08/2023, recebidos dia 18/08/2023. OF/GAB/CMV/Nº 129/2023 – do Poder Executivo – Encaminhamento de resposta referente aos ofícios nº 044 e 046, Requerimentos Verbais deferidos na Sessão Ordinária realizada dia 03/08/2023, recebidos dia 18/08/2023. Of. nº 132/2023-GAB/SAPF – do Poder Executivo – Encaminhamento de Decretos e Leis Municipais, recebido em 18/08/2023. OFÍCIO Nº 07/2023 CTN – Convite do CTG Nenê Lima para participar do ato de reinauguração do Galpão do CTG Nenê Lima e inauguração da Galeria dos Ex-Patrões a realizar-se no dia 15 de setembro de 2023 no Parque Municipal de Eventos João Lindolfo Bolsonello, às 19h. PROGRAMAÇÃO DOS FESTEJOS FARROUPILHAS 2023 – de 15 a 30 de setembro de 2023 – Tema: “Centenário da Revolução Farroupilha de 1923”. Homenageada Estadual: Maria Luiza Benitez. Homenageada da 8ª Região Tradicionalista: Ana Catarina Lenzi Pacheco. Homenageados Municipal:  Dorival dos Santos Mello, Glênio Lemos Vieira e José Adeli Alves de Campos. OF/GAB/CMV/Nº 135/2023 – do Poder Executivo – Encaminhamento de resposta ao Requerimento Verbal deferido na Sessão Ordinária do dia 17/08/2023, recebido dia 01/09/2023. Of. nº 136/2023-GAB/SAPF – do Poder Executivo – Encaminhamento de resposta ao Pedido de Indicação nº 014/2023, aprovado na Sessão Ordinária do dia 17/08/2023, recebido em 01/09/2023. Of. nº 137/2023-GAB/SAPF – do Poder Executivo – Encaminhamento de resposta ao Pedido de Providências nº 014/2023, aprovado na Sessão Ordinária do dia 17/08/2023, recebido em 01/09/2023. Of. nº 138/2023-GAB/SAPF – do Poder Executivo – Encaminhamento de resposta ao Pedido de Indicação nº 015/2023, aprovado na Sessão Ordinária do dia 17/08/2023, recebido em 01/09/2023. OFÍCIO Nº 141/2023 – do Poder Executivo – Solicitando a previsão de despesas do Poder Legislativo para o exercício de 2024, para consolidar na Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) do Poder Executivo. Of. nº 142/2023-GAB/SAPF – do Poder Executivo – Encaminhamento de Decretos Municipais e retificação dos Ofícios 119 e 132/2023. OF/GAB nº 143/2023 – do Poder Executivo – Encaminhamento do Projeto de Lei nº 035/2023. PROCESSO Nº 046/2023 - do Poder Legislativo – Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural – (PDL nº 03/23) – Dispõe sobre a aprovação das Contas dos Administradores do Executivo Municipal de Capão Bonito do Sul/RS, referente ao Exercício de 2019. PROCESSO Nº 047/2023 - do Poder Executivo (PL nº 035/23) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”. PROCESSO Nº 048/2023 - do Poder Legislativo – Mesa Diretora – (PRL nº 07/23) - “Altera o horário de início da Sessão Ordinária do dia 21 de setembro de 2023”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 016/2023 - da Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de disponibilizar uma vaga de estacionamento para idoso na Rua Felipe Barreto, em frente ao Banco Cooperativo Sicredi. Colocar placa e providenciar a pintura no chão, caracterizando o espaço. Justificou a Vereadora que a destinação de vagas especiais de estacionamento para idosos tem o objetivo de facilitar o dia a dia do cidadão idoso, sendo possível estacionar em locais mais próximos do seu destino, o que, por conseguinte, é de grande valia para pessoas com a mobilidade reduzida. Colocado em discussão, se manifestaram os Vers.: Luciana, Eron e Carlos Alberto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 017/2023 - do Ver. Eron José Chagas Porto – Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de patrolar e cascalhar a estrada que dá acesso a propriedade do senhor Celso Cirino. Justificou o Vereador que a estrada está em péssimas condições de trafegabilidade. Colocado em discussão, se manifestou o Vereador Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que seja encaminhado Moção de Parabéns às Escolas (professores, alunos e funcionários) pela preparação da Semana da Pátria, valorizando a organização, a sabedoria dos alunos, o conhecimento. Parabéns a Educação do Município. Deferido o encaminhamento. Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho – Solicitando ao Executivo Municipal que analise a possibilidade de colocar iluminação e 01 (uma) torneira no Parque Infantil que existe próximo a E.E.E.M. Dr. Abelardo José Nácul. Justificou o Vereador que esteve, juntamente com os demais Agentes de Saúde, reunidos com as crianças, no parquinho que existe lá e verificou essas demandas. Deferido o encaminhamento. Verª. Carla Janara Boff Telles – Solicitando que analise a possibilidade de realizar uma revisão na iluminação pública da Sede e colocar uma lâmpada no final da Rua Arthur Feijó em frente a última casa da rua. Justificou a Vereadora que com os ventos dos últimos dias algumas lâmpadas viraram e no final da Rua Arthur Feijó está necessitando de uma lâmpada, também. Deferido o encaminhamento. Após, passou-se à:   
O R D E M    D O    D I A :
PROCESSO Nº 047/2023 - do Poder Executivo (PL nº 035/23) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Eron José Chagas Porto. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos presentes.
PROCESSO Nº 048/2023 - do Poder Legislativo – Mesa Diretora – (PRL nº 07/23) - “Altera o horário de início da Sessão Ordinária do dia 21 de setembro de 2023”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relatora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos presentes.
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usou da palavra o Verª. Luciana Lima Bolsonelo, Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho, Verª. Carla Janara Boff Telles, Ver. Eron José Chagas Porto e Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. O Sr. Presidente falou como Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente informou que a próxima Sessão, em caráter Ordinário, será dia 21 de setembro, às 13 horas e logo após as 15 horas haverá Sessão Solene em Homenagem aos Homenageados da Semana Farroupilha, a nível municipal. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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