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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 22/2023
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 19 DE OUTUBRO DE 2023
Presidência – Ver. JORGE LISBOA TOLEDO
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Vinicius Rufato. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir, foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Luciana, que é ouvido por todos em pé. Após o Sr. Presidente colocou em discussão as atas de nº 20/2023 da Sessão Solene do Programa Estudantil Vereador Por Um Dia e a de nº 21/2023 da Sessão Ordinária, ambas realizadas no dia 05 de outubro de 2023, ninguém se manifestou, colocada em votação foram aprovadas por unanimidade, na íntegra. A seguir o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 017/2023 - do Ver. Eron José Chagas Porto – Que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de criar um Projeto de incentivo ao Turismo Rural específico para o nosso Município, adaptando as Leis Federais já existentes que tratam sobre o assunto. Justificou o Vereador que este Projeto agregaria valores aos produtos e serviços e promoveria a conservação, manutenção e a valorização do patrimônio histórico, cultural e natural da Comunidade. Pois nosso interior pode ofertar produtos, serviços de hospedagem, alimentação e visitação à propriedades rurais, criando um mercado para os produtos agrícolas produzidos na propriedade com produtos naturais. Colocado em discussão, se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 018/2023 – da Verª. Carla Janara Boff Telles - Que o Poder Executivo Municipal, providencie o envio de ofícios ao Ministério Público, ao Poder Judiciário da Comarca de Lagoa Vermelha e para a PATRAM no sentido de que quando houver apreensão de madeiras, decorrentes de crimes ambientais no território de Capão Bonito do Sul, os objetos dessas apreensões, as madeiras, sejam destinadas para o Município de Capão Bonito do Sul para ser usada em melhorias de residências que necessitam e outras finalidades, como reconstrução de pontes que sempre está precisando, ainda mais com as últimas chuvas, e até para auxiliar nos Salões das Comunidades. Justificou a Vereadora que também vai fazer pela Câmara de Vereadores, como representante do povo Capão-bonitense, e enviar este pedido, reforçando. Colocado em discussão, se manifestou a Verª. Carla. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 024/2023 - da Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de colocar na parede, atrás da mesa de celebração, uma cruz ou um rosário grande na Capela Mortuária. Colocado em discussão, se manifestou a Verª. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 005/2023 - do Ver. Jorge Lisboa Toledo – Que o Poder Executivo Municipal, envie e informe esta Casa Legislativa, com relação a Empresa Serra Service Serviços de urbanização LTDA, o que segue: Cópia do contrato; Quando o funcionário falta ao Serviço a Empresa desconta do funcionário este dia? e este dia descontado o Município paga à Empresa, ou a Empresa não cobra do Município este dia? Quando o funcionário está de atestado médico a Empresa desconta do funcionário? e se desconta, repassa esse desconto ao Município? Quando tem Ponto Facultativo decretado pelo Município, como é o pagamento ao funcionário? Fazemos esses questionamentos, pois somos representantes do povo e como Vereadores nossa função é fiscalizar, por isso pedimos estas informações para que tenhamos sempre transparência com o dinheiro público, prezamos para que as Empresas cumpram seu papel, pois o dinheiro pago a estas empresas que prestam serviços ao nosso Município é dinheiro público e precisamos saber se o que acordaram em contrato com o município está sendo realmente cumprido. Deferido o Encaminhamento. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Verª. Carla Janara Boff Telles – 1º) Solicitando ao Poder Executivo que providencie, junto a Cruz Grande do Cemitério, a colocação de tijolos com furos, ou outro material onde as pessoas possam acender velas no Dia de Finados. Justificou a Vereadora que já fez este pedido, pois as pessoas não tem onde acender as velas e acabam acendendo dentro de latas, de vasos, portanto se faz necessário a colocação de algum material onde as pessoas possam acender as velas. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando que seja encaminhada Moção de Pêsames a Família pelo falecimento da senhora Elizete Jocelene Machado Jek, ocorrido no dia 15 de outubro de 2023. O Vereador Carlos Alberto Campos de Oliveira e Adilson César Fontana solicitaram para fazer parte, Verª Carla autorizou.  Deferido o encaminhamento. Ver. Adilson César Fontana – Solicitando ao Poder Executivo que informe esta Casa Legislativa com referência a Usina de Asfalto, comprada com valores do orçamento participativo a alguns anos atrás, como é feito o planejamento para utilização do material pelos Municípios, tem algum cronograma a ser seguido. Como está o andamento de uso desta usina. Justificou o Vereador que na Sessão passada (05/10) fez um pedido para que fossem tapados os buracos que tem no asfalto das ruas da cidade. Com a diminuição das chuvas se faz necessário um bom retoque nas nossas ruas e avenidas. Deferido o encaminhamento. Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho – Solicitando ao Poder Executivo que providencie a compra, e posterior destinação, de containers para a comunidade de São Carlos, pois já foi solicitado por diversas vezes, mas ainda não foi colocado e a comunidade precisa. Deferido o encaminhamento. A seguir, passou-se à:   

O R D E M    D O    D I A :

PROCESSO Nº 050/23 - do Poder Executivo (PL Nº 36/2023) – “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2024”. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Com Parecer Jurídico Favorável. Relator: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho. Não houve emendas. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Vinícius Rufato; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Ver. Adilson César Fontana; Verª. Luciana Lima Bolsonelo; Ver. Eron José Chagas Porto; Verª. Carla Janara Boff Telles e Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. O Sr. Presidente falou como Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente registrou que neste mês o destaque é para o outubro Rosa que é uma campanha de conscientização que tem como objetivo principal alertar as mulheres e a sociedade sobre a importância da prevenção e do diagnóstico precoce do câncer de mama e mais recentemente sobre o câncer de colo do útero. Entregou um mimo para as Vereadoras e Servidoras da Casa com uma mensagem para que cuidem de sua saúde, pois é muito importante que tenhamos consciência que a prevenção é o melhor caminho, por isso essa mensagem de apoio e divulgação do tema. Após, informou que no dia 09 de novembro, às 14 horas teremos a Sessão Simulada do Vereador Idoso Por Um Dia, às 16 horas teremos a Sessão Solene de entrega de certificados para os participantes e às 17 horas teremos a próxima Sessão Ordinária. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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