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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 26/2023
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 23 DE NOVEMBROO DE 2023
Presidência – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Vinicius Rufato. Verificado o número regimental a senhora Presidente declara aberta a Sessão; a seguir, foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Eron, que é ouvido por todos em pé. Após a Srª. Presidente colocou em discussão as atas de nº 24/2023 da Sessão Solene Vereador Idoso Por Um Dia e a de nº 24/2023 da Sessão Ordinária, ambas realizadas no dia 09 de outubro de 2023, ninguém se manifestou, colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade, na íntegra. A seguir a Srª. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

Ofício nº 218/2023 – da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo – Encaminhamento do Convênio com o Estado do RS: Chamada Pública de Coinvestimento – Eventos Culturais Populares e Plano de Trabalho, recebido dia 14/11/23. Of. Nº 224/2023-GAB/SAPF – do Poder Executivo – Solicitando a retirada do Projeto de Lei Complementar nº 01/2023 que “Dispõe sobre a extinção de cargo, aproveitamento dos servidores, e dá outras providências”, recebido dia 23/11/23. PROCESSO Nº 058/2023 - do Poder Legislativo – (PRL nº 010/23) – “Altera o horário de início da Sessão Ordinária do dia 07 de dezembro de 2023”.  PROCESSO Nº 059/2023 - do Poder Executivo – (PL nº 043/23) - “Abertura de crédito especial no orçamento”. MOÇÃO Nº 022/2023 - da Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Moção de Pêsames à família pelo falecimento do senhor João Atílio Pimentel da Silva, ocorrido no dia 11 de novembro de 2023. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 023/2023 - do Ver. Eron José Chagas Porto - Moção de Pêsames à família pelo falecimento do senhor João Atílio Pimentel da Silva, ocorrido no dia 11 de novembro de 2023. Não houve Requerimentos Verbais. A seguir, passou-se à:   
O R D E M    D O    D I A :

PROCESSO Nº 058/2023 - do Poder Legislativo – (PRL nº 010/23) – “Altera o horário de início da Sessão Ordinária do dia 07 de dezembro de 2023”. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Com Parecer Jurídico Favorável. Relator: Ver. Vinícius Rufato. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 059/2023 - do Poder Executivo – (PL nº 043/23) - “Abertura de crédito especial no orçamento”. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Com Parecer Jurídico Favorável. Relator: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho.  Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Eron José Chagas Porto; Verª. Luciana Lima Bolsonelo e Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho. A Srª. Presidente falou como Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais a Srª. Presidente avisou que no dia 07 de dezembro terá Sessão Solene referente ao Aluno Nota 10, as 9h e as 10h e 30min será a próxima Sessão Ordinária. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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