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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 28/2023
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 10H 30MIN
DO DIA 07 DE DEZEMBRO DE 2023
Presidência – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Verificado o número regimental a senhora Presidente declara aberta a Sessão. Convido o Vereador Carlos   para a leitura de um trecho da Bíblia. Informo aos Nobres Edis que conforme Artigo 18, inciso IV, do Regimento Interno, será dado Posse a nova Vereadora. Convido a Suplente de Vereador Senhora Jane Cristina Barreto da Costa para que se aproxime da Mesa Diretora e preste seu Juramento. Leitura do Juramento. Declaro empossada como Vereadora a Senhora Jane Cristina Barreto da Costa e convido para que tome assento junto a seus Colegas. Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jane Cristina Barreto da Costa, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Vinicius Rufato. Após a Srª. Presidente colocou em discussão a atas nº 26/2023 da Sessão Ordinária realizada no dia 23 de novembro de 2023, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. A seguir a Srª. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

CONVITE – para Cerimônia de Formatura dos alunos do 9º ano das Escolas Municipais Firmino Frizzo e Horácio Severo da Costa para o dia 15/12/23, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul. PROCESSO Nº 059-A/23 - do Poder Executivo (PL Nº 044/2023) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de professores para atender as necessidades da Educação Básica”. PROCESSO Nº 060/23 - do Poder Legislativo (PL Nº 045/2023) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de 01 psicólogo (a) e 01 psicopedagogo(a) para atender as necessidades da Secretaria de Educação”. PROCESSO Nº 061/23 - do Poder Executivo (PL Nº 46/2023) – “Concede abono aos servidores municipais no mês de dezembro de 2023”. PROCESSO Nº 062/2023 - do Poder Executivo (PL Nº 47/2023) – “Autoriza o Poder Legislativo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 70.000,00”. PROCESSO Nº 063/23 - do Poder Executivo (PL Nº 48/2023) – “Abre crédito adicional especial no orçamento 2023”. PROCESSO Nº 064/23 - do Poder Legislativo (PLL Nº 04/2023) – “Concede abono aos servidores do Poder Legislativo no mês de dezembro de 2023”. PROCESSO Nº 065/23 - do Poder Executivo (PLC Nº 02/2023) – “Autoriza o chefe do Poder Executivo a repassar os recursos provenientes da União para complementação da remuneração do enfermeiro e do técnico de enfermagem”. PROCESSO Nº 066/23 - do Poder Executivo (PL Nº 49/2023) – “Abertura de crédito adicional especial no orçamento programa de 2023”. PROCESSO Nº 067/23 - do Poder Executivo (PL Nº 50/2023) – “Autoriza o Poder Legislativo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 25.000,00”.  REQUERIMENTO ESCRITO - do Ver. Jorge Lisboa Toledo – Solicitando abono de falta à Sessão Ordinária do dia 23/11/2023, conforme Atestado Médico. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Verª. Jane Cristina Barreto da Costa – 1º) Solicitando ao Poder Executivo que providencie, para que seja feito o passeio público em frente a E.M.E.F. Horácio Severo da Costa. Justificou a Vereadora que quando chove dá enxurradas e muito barro, prejudicando a Comunidade escolar e as pessoas que passam pelo local. Deferido. 2º) Solicitando ao Poder Executivo que através da Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Turismo analise a possibilidade de ampliar o espaço do maternal da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa. Justificou a Vereadora que tem um número grande de crianças e o espaço está pequeno e para o ano de 2024 já tem bastante matrículas. Deferido. Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando que seja enviado Moção de Pêsames a Família de Nereu Pires pelo seu falecimento no dia 07/12/2023. Vers.: Carlos Alberto Campos de Oliveira e Adilson César Fontana, solicitaram para fazer parte, Verª Luciana Lima Bolsonelo aceitou.  Verª. Carla Janara Boff Telles - Solicitando ao Poder Executivo que dê uma atenção especial a Capela Mortuária, designando uma pessoa para cuidar, especificamente, da Capela, limpando no mínimo 02(duas) vezes na semana. Justificou a Vereadora que nunca sabemos quando será ocupada a Capela e as vezes demora para ser utilizada, por isso se faz necessário trocar a água do filtro e fazer a limpeza semanalmente, no mínimo duas vezes. Deferido. Ver. Eron José Chagas Porto - Solicitando ao Poder Executivo que através da Secretaria de Infraestrutura analise a possibilidade de patolar e cascalhar a estrada conhecida como “Estrada do Inferninho”. Justificou o Vereador que muitas pessoas utilizam aquela estrada e está sem condições de trafegabilidade. Deferido. A seguir, passou-se à:   
O R D E M    D O    D I A :

PROCESSO Nº 051/2023 - do Poder Executivo – (PL nº 037/23) – “Estima a receita e fixa a despesa do município de Capão Bonito do Sul para o exercício financeiro de 2024”. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Com Parecer Jurídico Favorável. Relator: Adilson César Fontana. Sem emendas. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 059-A/23 - do Poder Executivo (PL Nº 044/2023) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de professores para atender as necessidades da Educação Básica”. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Com Parecer Jurídico Favorável. Relator: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Carlos Alberto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 060/23 - do Poder Legislativo (PL Nº 045/2023) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de 01 psicólogo (a) e 01 psicopedagogo(a) para atender as necessidades da Secretaria de Educação”. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Com Parecer Jurídico Favorável. Relatora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 061/23 - do Poder Executivo (PL Nº 46/2023) – “Concede abono aos servidores municipais no mês de dezembro de 2023”. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Com Parecer Jurídico Favorável. Relator: Eron José Chagas Porto. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Eron e Carlos Alberto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 062/2023 - do Poder Executivo (PL Nº 47/2023) – “Autoriza o Poder Legislativo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 70.000,00”. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Com Parecer Jurídico Favorável. Relator: Tiago Lourenço de Faria Godinho. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 063/23 - do Poder Executivo (PL Nº 48/2023) – “Abre crédito adicional especial no orçamento 2023”. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Com Parecer Jurídico Favorável. Relator: Adilson César Fontana. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 064/23 - do Poder Legislativo (PLL Nº 04/2023) – “Concede abono aos servidores do Poder Legislativo no mês de dezembro de 2023”. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Com Parecer Jurídico Favorável. Relator: Eron José Chagas Porto. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 065/23 - do Poder Executivo (PLC Nº 02/2023) – “Autoriza o chefe do Poder Executivo a repassar os recursos provenientes da União para complementação da remuneração do enfermeiro e do técnico de enfermagem”. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Com Parecer Jurídico Favorável. Relator: Tiago Lourenço de Faria Godinho. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 066/23 - do Poder Executivo (PL Nº 49/2023) – “Abertura de crédito adicional especial no orçamento programa de 2023”. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Com Parecer Jurídico Favorável. Relator: Adilson César Fontana. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 067/23 - do Poder Executivo (PL Nº 50/2023) – “Autoriza o Poder Legislativo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 25.000,00”. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Com Parecer Jurídico Favorável. Relator: Eron José Chagas Porto. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Carlos Alberto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Verª. Luciana Lima Bolsonelo; Ver. Adilson César Fontana; Ver. Marcos Luiz de Lima; Ver. Vinícius Rufato; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Verª. Jane Cristina Barreto da Costa e Ver. Eron José Chagas Porto. A Srª. Presidente falou como Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais a Srª. Presidente avisou que a próxima e última Sessão Ordinária do ano de 2023 será no dia 21 de dezembro de 2023, às 17h. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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