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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 002/2024
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 10 H 
DO DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2024
Presidência – Ver. JORGE LISBOA TOLEDO
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho E Vinicius Rufato. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Vinícius, que é ouvido por todos em pé. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

Leitura do OF/GAB Nº 18/2024, do Poder Executivo – Solicitação de Sessão Extraordinária e envio dos PLs nº 08, 09, 10, 11, 12 e 13/2024 e do Projeto de Lei Complementar nº 01/2024; Leitura da Convocação; PROCESSO Nº 014/2024 (PL nº 08/2024) – “Abertura de crédito adicional especial, no orçamento de 2024”. PROCESSO Nº 015/2024 (PL nº 09/2024) – “Abertura de crédito adicional especial, no orçamento de 2024”. PROCESSO Nº 016/2024 (PL nº 10/2024) – “Autoriza o Município d Capão Bonito do Sul a integrar a Associação do Circuito das Águas, das Tropas e Mate – ACATEM, e dá outras providências”. PROCESSO Nº 017/2024 (PL nº 11/2024) – “Abertura de crédito adicional especial, no orçamento de 2024”. PROCESSO Nº 018/2024 (PL nº 12/2024) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de Visitador PIM”.  PROCESSO Nº 019/2024 (PL nº 13/2024) – “Autoriza o Executivo Municipal a prorrogar contratos emergenciais, e dá outras providências”. PROCESSO Nº 020/2024 (PLC nº 01/2024) – “Dispõe sobre o pagamento de diferença remuneratória aos servidores que especifica para o cumprimento dos pisos da enfermagem, na extensão do quanto disponibilizado pela União ao Município a título de assistência financeira complementar”.
A seguir o Sr. Presidente passou à 
O R D E M    D O    D I A :
PROCESSO Nº 014/2024 (PL nº 08/2024) – “Abertura de crédito adicional especial, no orçamento de 2024”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Representativa.  Relator: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 015/2024 (PL nº 09/2024) – “Abertura de crédito adicional especial, no orçamento de 2024”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Representativa.  Relatora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 016/2024 (PL nº 10/2024) – “Autoriza o Município d Capão Bonito do Sul a integrar a Associação do Circuito das Águas, das Tropas e Mate – ACATEM, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Representativa.  Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.

PROCESSO Nº 017/2024 (PL nº 11/2024) – “Abertura de crédito adicional especial, no orçamento de 2024”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Representativa.  Relator: Ver. Eron José Chagas Porto. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 018/2024 (PL nº 12/2024) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de Visitador PIM”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Representativa.  Relator: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 019/2024 (PL nº 13/2024) – “Autoriza o Executivo Municipal a prorrogar contratos emergenciais, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Representativa.  Relatora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Carlos Alberto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 020/2024 (PLC nº 01/2024) – “Dispõe sobre o pagamento de diferença remuneratória aos servidores que especifica para o cumprimento dos pisos da enfermagem, na extensão do quanto disponibilizado pela União ao Município a título de assistência financeira complementar”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Representativa.  Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
Encerrada a Ordem do Dia o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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