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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                        CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 023/2024
SESSÃO SOLENE, REALIZADA ÀS 17H
DO DIA 17 DE OUTUBRO DE 2024.
SOLENIDADE DE ENTREGA DE CERTIFICADOS AOS 
PARTICIPANTES DA SESSÃO SIMULADA 

“VEREADOR IDOSO POR UM DIA”
Presidência – Ver. JORGE LISBOA TOLEDO
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo e Tiago Lourenço de Faria Godinho.
I. ABERTURA

Mestre de Cerimônia 

Servidora Silvia Clarice Ribeiro Zanette: Boa tarde Senhoras e Senhores. “A figura do vereador idoso é fundamental para a política local, pois traz consigo uma rica experiência de vida e conhecimento acumulado ao longo dos anos. Essa vivência permite que ele tenha uma perspectiva única sobre as necessidades e desafios da comunidade. A participação do vereador idoso no legislativo é muito importante, pois atua como um elo entre gerações. Essa diversidade é vital para a construção de políticas públicas que atendam a todos. Ademais, os vereadores idosos podem desempenhar um papel importante na promoção de programas voltados ao bem-estar da população idosa, abordando questões como saúde, mobilidade e acessibilidade. Sua atuação pode contribuir para uma cidade mais justa e inclusiva, onde todos se sintam representados e ouvidos. Portanto, a presença de vereadores idosos no legislativo é essencial para uma política mais equilibrada e eficaz. Sejam todos muito bem vindos”.
II. COMPOSIÇÃO DA MESA OFICIAL

Mestre de Cerimônia 

Compõem a Mesa Oficial desta Sessão Solene:

2.1. o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal Vereador Jorge Lisboa Toledo e Maria de Lourdes de Godoi Fernandes;

2.2. E os Excelentíssimos Vereadores: Adilson César Fontana e Oscar Francisco Bolsonello, Artur Fernando Rieth e Ubiratan Guardalbem, Carla Janara Boff Telles e Eliane Consoladora Tafarel Sutorillo, Carlos Alberto Campos de Oliveira e Antônio Espedito Antunes Maciel, Eron José Chagas Porto e Ely Terezinha Souza Bueno, Luciana Lima Bolsonelo e Joaquim Leonel de Andrade 

Eloir Maria dos Passos,Tiago Lourenço de Faria Godinho e Rita Dal Piva Piva

2.3. a Excelentíssima Prefeita Municipal em, Senhora Marizete Vargas Pereira Rauta 
III. PALAVRA DE ABERTURA DO PRESIDENTE

3.1. Verificado o número regimental, declaro aberto os trabalhos.

IV. HINO

Mestre de Cerimônia
4.1. Convido a todos para, em pé, entoarmos o Hino Nacional. 

(Execução do Hino Nacional)
V. PRESIDENTE

5.1. Presidente da Câmara

É com muita alegria que o Poder Legislativo se reúne na data de hoje, conforme Resolução Legislativa nº 117/2021, para render homenagens aos senhores e senhoras que participam do Vereador Idoso Por Um Dia. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos ouvindo, em pé a leitura de um trecho da Bíblia feito pela Vereadora Luciana Lima Bolsonelo.
 (Leitura do trecho da Bíblia – Verª. Luciana)
VI. USO DA PALAVRA

6.1. Presidente da Câmara

Convido como Orador desta Sessão o Vereador Adilson César Fontana, para fazer seu pronunciamento.

(Manifestação do Vereador Adilson) 

6.2.  Presidente da Câmara

Convido a Excelentíssima Srª. Prefeita Municipal em Exercício, para fazer seu pronunciamento. (Manifestação da Prefeita Municipal em Exercício)

VII. PALAVRA DO PRESIDENTE
7.1.  Mestre de Cerimônia

Ouviremos a manifestação do Excelentíssimo Sr. Presidente da Câmara Municipal, Ver. Jorge Lisboa Toledo. 

7.2.  (Manifestação do Presidente da Câmara – Ver. Jorge)
VIII. ENTREGA DE CERTIFICADOS
8.1. Mestre de Cerimônia 

Neste momento passamos à entrega dos Certificados para os participantes do “Vereador Idoso Por Um Dia” 2024. Iniciando com os Vereadores Titulares da Mesa Diretora e depois segue por ordem alfabética.
8.1.1. Vereadores Titulares: 
· 1 - Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial a senhora Maria de Lourdes de Godoi Fernandes, para receber das mãos do Presidente da Câmara Municipal, Ver. Jorge Lisboa Toledo, o seu certificado de “Vereadora idosa por um dia”, Como titular e Presidente da Mesa.

· 2 - Convidamos a senhora Eliane Consoladora Tafarel Sutorillo, para receber das mãos da Vice-presidente da Câmara Municipal, Verª. Carla Janara Boff Telles, o seu certificado de “Vereadora Idosa por um dia”, Como titular e Vice-Presidente da Mesa Diretora.

· 3 - Convidamos a senhora Rita Dal Piva Piva para receber das mãos do Secretário da Mesa Diretora, Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho, o seu certificado de “Vereadora Idosa por um dia”, Como titular e Secretária da Mesa Diretora.

· 4 - Convidamos a senhora Eloir Maria dos Passos, para receber das mãos do Presidente da Câmara Municipal, Ver. Jorge Lisboa Toledo, o seu certificado de “Vereadora Idosa por um dia”, Como titular.

· 5 - Convidamos o senhor Ubiratan Guardalbem, para receber das mãos do Vereador Artur Fernando Rieth, o seu certificado de “Vereador Idoso por um dia”, Como titular.

· 6 - Convidamos o senhor Oscar Francisco Bolsonello, para receber das mãos do Vereador Adilson César Fontana, o seu certificado de “Vereador Idoso por um dia”, Como titular.

· 7 - Convidamos a senhora Ely Terezinha Souza Bueno para receber das mãos do Vereador Eron José Chagas Porto, o seu certificado de “Vereadora Idosa por um dia”, Como titular.

· 8 - Convidamos o senhor Antônio Espedito Antunes Maciel, para receber das mãos do Vereador Carlos Alberto Campos de Oliveira, o seu certificado de “Vereador Idoso por um dia”, Como titular.

· 9 - Convidamos o senhor Joaquim Leonel de Andrade, para receber das mãos da Vereadora Luciana Lima Bolsonelo seu certificado de “Vereador Idoso por um dia”, Como titular.
8.2. Mestre-de-Cerimônia: Passamos à entrega do Certificado para a participante do “Vereador Idoso Por Um Dia” 2024.
8.2.1. Vereadora Suplente: 
1 - Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial a senhora Nedi Silva de Oliveira, para receber das mãos da Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal em Exercício, Marizete Vargas Pereira Rauta, o certificado de Suplente de “Vereadora Idosa por um dia”.

IX. HINO
Mestre de Cerimônia
9.1. Convido todos para cantarmos o Hino Riograndense. 
(Execução do Hino Riograndense)
X. ENCERRAMENTO
Presidente da Câmara
10.1. “Não havendo nada mais a ser tratado, dou por encerrados os trabalhos da presente Sessão Solene, a próxima Sessão, em caráter ordinário, será hoje, às 14h. Obrigado pela presença.” Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficil Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx SCRZ/scrz
SCRZ/SCRZ
