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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 07/2024
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 18 DE ABRIL DE 2024
Presidência – Ver. JORGE LISBOA TOLEDO
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Luciana Lima Bolsonelo, Jorge Lisboa Toledo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Vinicius Rufato. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir, foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Tiago, que é ouvido por todos em pé. Após o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº 005/2024 da Sessão Ordinária do dia 04 de abril de 2024, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :
Of. nº 51/2024 – GAB/SAPF – do Poder Executivo – encaminhamento de resposta ao pedido de Providências nº 10/2024, da Sessão Ordinária do dia 07/03/2024. Recebido dia 15/04/2024. Of. nº 52 e 53/2024 – GAB/SAPF – do Poder Executivo – encaminhamento de resposta ao Pedido de Providências nº 03/2024 e Pedido de Indicação nº 01/2024, da Sessão Ordinária do dia 07/03/2024. Recebido dia 15/04/2024. OF/GAB Nº 61/2024 – do Poder Executivo – encaminhamento dos Projetos de Lei nº 18 e 19/2024. Recebido dia 15/04/2024. Of. nº 62/2024 – GAB/SAPF – do Poder Executivo – encaminhamento de Lei e Decretos Municipais. Recebido dia 15/04/2024. PROCESSO Nº 026/2024 – do Poder Executivo – (PL Nº 18/24) – Inclui o inciso IX ao Artigo 5º, da Lei Municipal nº 728, de 27 de novembro de 2017”. PROCESSO Nº 027/2024 – do Poder Executivo – (PL Nº 17/24) – “altera a redação do Artigo 1º da Lei Municipal nº 525, de 21 de outubro de 2013”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 22/2024 - do Ver. Eron José Chagas Porto - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de cascalhar a entrada da propriedade do senhor Pedro Machado na localidade de São Carlos. Justificou o Vereador que o asseco da mangueira falta cascalho. Colocado em discussão, se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 23/2024 - do Ver. Eron José Chagas Porto - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de colocar tubulação no bueiro que dá acesso a propriedade do senhor Jorge Canali Mendes, beneficiando, também o senhor Élio Mendes, na Localidade de Rincão Comprido. Justificou o Vereador que foi aberto essa vala pela Secretaria de Infraestrutura e não foi mais retomado pra concluírem o serviço. Colocado em discussão, se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais:  Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que seja enviada Moção de Parabéns à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente de Capão Bonito do Sul, parabenizando-os pela realização do 7º Seminário Agropecuário, realizado no dia 17 de abril de 2024, no Gaúcho Futebol Clube. Deferido o encaminhamento. Após, passou-se à:  
O R D E M    D O    D I A :
PROCESSO Nº 026/2024 – do Poder Executivo – (PL Nº 18/24) – Inclui o inciso IX ao Artigo 5º, da Lei Municipal nº 728, de 27 de novembro de 2017”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relatora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 027/2024 – do Poder Executivo – (PL Nº 17/24) – “altera a redação do Artigo 1º da Lei Municipal nº 525, de 21 de outubro de 2013”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Marcos Luiz de Lima. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Eron José Chagas Porto; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Verª. Carla Janara Boff Telles; Verª. Luciana Lima Bolsonelo e Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho.  O Sr. Presidente falou como Presidente. Após o término das Explicações Pessoais, conforme Requerimento Escrito, deferido dia 04/04/2024, a Tribuna Livre será ocupada pelo Senhor José Antônio de Andrade. Que fará uma explanação sobre o livro de sua autoria “O Tesouro da Lagoa e outros contos”, volume II, e a importância da leitura para jovens e adultos de todas as idades. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença do Escritor senhor José Antônio de Andrade e informou que a próxima Sessão em caráter Ordinário será no dia 02 de maio de 2024, às 17hs. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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