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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 20/2024
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 14H 
DO DIA 03 DE OUTUBRO DE 2024
Presidência – Ver. JORGE LISBOA TOLEDO
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Luciana Lima Bolsonelo, Jorge Lisboa Toledo, Marcos Luiz de Lima e Tiago Lourenço de Faria Godinho. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir, foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Carlos Alberto, que é ouvido por todos em pé. Após o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº 16/2024 da Sessão Ordinária e a ata nº 17/2024 da Sessão Solene realizada no dia 19/09/2024, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :
PROCESSO Nº 044/2024 – do Poder Legislativo (PLL nº 008) – “Dispõe sobre a denominação da pista de atletismo localizada próximo a E.E.E.M. Dr. Abelardo José Nácul, no município de Capão Bonito do Sul, e dá outras providências”. INDICAÇÃO Nº 009/2024 – da Verª Luciana Lima Bolsonelo - Que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade colocar sinal de internet no Parque Municipal de Eventos João Lindolfo Bolsonelo. Justificou a Vereadora que no Parque Municipal de Eventos João Lindolfo Bolsonello não tem sinal de internet e se faz necessário. Pode-se até verificar junto a programas do governo federal que tem para acesso a sinal de internet em locais públicos, como praças públicas com acesso livre a gratuito ao público em geral, embora seja um Parque, o Parque é um local público onde se realizam diversos tipos de eventos culturais e com grande circulação de pessoas, principalmente em dias de eventos. Seja pela Prefeitura ou por programas do governo federal, o importante é que se busque uma solução para se ter acesso ao sinal de internet no Parque. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais. Não houve inscritos. Após, passou-se à:  
O R D E M    D O    D I A :
PROCESSO Nº 044/2024 – do Poder Legislativo (PLL nº 008) – “Dispõe sobre a denominação da pista de atletismo localizada próximo a E.E.E.M. Dr. Abelardo José Nácul, no município de Capão Bonito do Sul, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão o Sr. Presidente passou a Presidência à Vice-Presidente e se manifestou, Ver. Jorge. Após retornou à Presidência e se manifestaram mais os Vers.: Carlos Alberto, Eron, Adilson, Artur, Carla e Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as Explicações Pessoais. Não havendo inscritos para as Explicações Pessoais, o Sr. Presidente avisou os horários das Sessões no dia 17 de outubro, que ficou assim distribuído: às 14h a próxima Sessão Ordinária; às 15h Sessão Simulada do Vereador Idoso Por Um Dia e às 17h Sessão Solene de entrega de certificados aos participantes do Vereador Idoso Por Um Dia. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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