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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 21/2024
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 14H 
DO DIA 17 DE OUTUBRO DE 2024
Presidência – Ver. JORGE LISBOA TOLEDO
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Luciana Lima Bolsonelo, Jorge Lisboa Toledo e Tiago Lourenço de Faria Godinho. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir, foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Adilson, que é ouvido por todos em pé. Após o Sr. Presidente colocou em discussão as atas de nº 19/2024 da Sessão Solene e a nº 20/2024 da Sessão Ordinária, ambas realizada no dia 03/10/2024, ninguém se manifestou, colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :
OF/GAB Nº 147/2024 – Encaminhamento do Projeto de Lei nº 28/2024 - PROCESSO Nº 045/24 - do Poder Executivo (PL Nº 028/2024) - “Estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2025”. PROCESSO Nº 045/24 - do Poder Executivo (PL Nº 028/2024) – “Estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2025”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 35/2024 – do Ver. Eron José Chagas Porto - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura providencie para que seja desentupido o bueiro na Localidade de Passo do Paiol, próximo a propriedade do senhor Ricardo Ditadi. Justificou o Vereador que quando chove alaga a estrada dificultando a passagem dos veículos. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos presentes. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 36/2024 – do Ver. Eron José Chagas Porto - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura providencia o desentupimento ou troca de bueiro na estrada que dá acesso as propriedades dos senhores Joscelito, Adélio Teles e do senhor popularmente conhecido como Indio. Justificou o Vereador que recebeu este pedido porque nesta estrada tem uma sanga desaguam mais três sangas e o bueiro não está suportando, e tem alunos que o transporte escolar tem que buscar nesta estrada, portanto é de urgência o serviço. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos presentes. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 37/2024 – do Ver. Jorge Lisboa Toledo - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo analise a possibilidade de protocolar junto ao Governo do Estado do Rio Grande do Sul, dentro do Programa Avançar Mais Esporte, para que seja realizada a iluminação do campo de futebol que fica junto a “Pista de Atletismo Valdemar Oliveira Nunes” (Lei Municipal nº  1.099/2024), localizada próximo a E.E.E.M. Dr. Abelardo José Nácul, e feito o cercamento do campo com tela. Justificou o Vereador que o governo do Estado do Rio Grande do Sul divulgou, no dia 14 de outubro de 2024, por meio de publicação no Diário Oficial do Estado, a abertura das inscrições para o Avançar Mais Esporte. Este programa é voltado às prefeituras municipais, e visa financiar obras de melhorias e revitalização de espaços esportivos em todo o Rio Grande do Sul. O Avançar Mais Esporte é a continuação do Avançar no Esporte, lançado em 2021 e que contou com 272 obras realizadas. Liderada pelo governador Eduardo Leite e pelo secretário do Esporte e Lazer, Danrlei de Deus, a iniciativa transformou-se no maior programa de infraestrutura esportiva da história do Estado. Nesta nova fase, são, ao todo, R$ 65 milhões investidos pelo governo do Estado em duas modalidades: Infraestrutura Esportiva, que contemplará projetos de até R$ 500 mil; e Ilumina Esporte, focado em obras de iluminação e que beneficiará projetos de até R$ 200 mil. Em ambas as modalidades, terá contrapartida municipal que será de, no mínimo, 30% do valor solicitado, conforme informações dentro do Programa. Portanto é importante que o Poder Executivo protocole projetos antes do prazo final que é 12 de novembro de 2024. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos presentes. REQUERIMENTO ESCRITO – do Ver. Marcos Luiz de Lima. Solicitando que seja abonada sua falta a Sessão Ordinária do dia 17/10/2024, por motivos de saúde, conforme comprova Atestado Médico. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos presentes. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Verª. Carla Janara Boff Telles – Solicitando ao Executivo Municipal que, através do CRAS, informe esta Casa Legislativa com relação ao Cartão do Idoso se já está sendo emitido e entregue a população que tem direito, como se procede para obter o cartão. Justificou a Vereadora que a população está solicitando esta informação, pois o cartão dá direito à vários benefícios como vaga para estacionar, desconto em passagens, entre outros benefícios. Deferido o encaminhamento. Após, passou-se à:  
O R D E M    D O    D I A :
PROCESSO Nº 041/2024 – do Poder Executivo (PL nº 027) – “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias (LDO) para o exercício de 2025”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos presentes.
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Eron José Chagas Porto; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Ver. Adilson César Fontana; Ver. Artur Fernando Rieth; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Verª. Ver.Luciana Lima Bolsonelo e Verª. Carla Janara Boff Telles. O Sr. Presidente falou como Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente informou que após a Sessão Ordinária vai ser realizada a Sessão Simulada do Vereador Idoso Por Um Dia, às 17 h Sessão Solene de entrega de certificados aos participantes do Vereador Idoso Por Um Dia e a Próxima Sessão, em caráter Ordinário, será dia 07 de novembro de 2024, às 17h. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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