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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                    CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA N.º 003/2025
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA ÀS 9H 
DO DIA 02 DE JANEIRO DE 2025.
  Presidência – VER. ERON JOSÉ CHAGAS PORTO
                Secretaria– VERª. LUCIANA LIMA BOLSONELO
Presentes os Vereadores: Aline Guardalbem Melo, Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Idianesa de Bispo Godinho Gregolon, Júlio Cesar Gonçalves, Joaquim Leonel de Andrade e Luciana Lima Bolsonelo. Verificado o número regimental o senhor Presidente  declara aberta a Sessão; a seguir foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Idianesa de Bispo Godinho Gregolon, que é ouvido por todos em pé. 
                                                            E X P E D I E N T E :
Leitura do Requerimento – Solicitação de registro de Chapa para concorrer a Mesa Diretora Biênio 2025/2026: Chapa nº 01: Presidente Júlio Cesar Gonçalves, Vice-Presidente: Verª. Carla Janara Boff Telles e Secretária: Verª Aline Guardalbem Melo.
            O R D E M    D O    D I A:
O Senhor Presidente comunicou o recebimento, no prazo regimental de uma (01) chapa; a chapa nº 01 tem como candidatos: Presidente – Ver. Júlio Cesar Gonçalves, Vice- Presidente – Verª. Carla Janara Boff Telles e Secretária – Verª. Aline Guardalbem Melo; A votação, segundo o regimento interno, é nominal e aberta. Os senhores Vereadores serão chamados um a um, em ordem alfabética, a Secretária anotará o voto de cada Vereador. Se desejar votar na chapa única, fala ao microfone “Chapa 01” se não desejar votar na chapa 01, fala no microfone “NÃO”. 
Aline Guardalbem Melo: “Chapa 01”

Artur Fernando Rieth: “Chapa 01”

Carla Janara Boff Telles: “Chapa 01”

Carlos Alberto Campos de Oliveira: “Chapa 01”

Eron José Chagas Porto: “Chapa 01”

Idianesa de Bispo Godinho Gregolon: “Chapa 01”

Júlio Cesar Gonçalves: “Chapa 01”

Joaquim Leonel de Andrade: “Chapa 01”

Luciana Lima Bolsonelo: “Chapa 01”
Ao final da chamada, e consequente a votação, conferiu-se os votos. O Sr. Presidente declarou que, por unanimidade, foi eleita a chapa nº 01. O Presidente da Sessão declara empossado como Presidente da Câmara Municipal, biênio 2025/2026, o VEREADOR JÚLIO CESAR GONÇALVES, como Vice-Presidente a VEREADORA CARLA JANARA BOFF TELLES e como Secretária a VEREADORA ALINE GUARDALBEM. Conforme o Regimento Interno o Sr. Presidente solicitou as Bancadas que indicassem um representante para compor a Comissão Representativa, após indicação, a Comissão ficou assim composta: Vers.: Júlio Cesar Gonçalves, Aline Guardalbem Melo, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Idianesa de Bisbo Godinho Gregolon e Joaquim leonel de Andrade. A seguir o Sr. Presidente informou que a partir de 02 de janeiro até 28 de fevereiro a Câmara terá horário de expediente externo das 8:00hs às 12:00hs. Agradeceu  a presença de todos e declarou encerrada Sessão, determinando também o seja a presente ata; Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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